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Please read this manual first!
Dear Customer
Thank you for choosing this product.
Please register your products on www.register10.eu
We would like you to achieve the optimal efficiency from this high quality product which
has been manufactured with state of the art technology. To do this, carefully read this
manual and any other documentation provided before using the product.
Heed all information and warnings in the user manual. This way, you will protect yourself
and your product against the dangers that may occur. Keep the user manual. Include this
manual with the product if you hand it over to someone else.
The following symbols are used in the user manual and on the product:

Read the user manual.

The model information as stored in the product data base can be
reached by entering following website and searching for your model
identifier (*) found on energy label.

https://eprel.ec.europa.eu/
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1 Environmental Instructions
1.1 Disposal Of Packaging Materi-

als
The packaging material is recyclable and is

marked with the recycle symbol .

The various parts of the packaging must
therefore be disposed of responsibly and in
full compliance with local authority regula-
tions governing waste disposal.

2 Your Refrigerator

1
2
3

4

5

6

7

8

9

10

11
12

13

1 Egg holder 2 Adjustable Door Shelf
3 * Small Door Shelf 4 Bottle Shelf
5 Adjustable Stands 6 Freezer Compartment
7 Icebox container 8 Cold Storage Drawer
9 Crisper 10 * Foldable shelf

11 Adjustable Shelf 12 Fan
13 Lighting
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*Optional: Figures in this user manual are
schematic and may not exactly match your
product. If your product does not comprise
the relevant parts, the information pertains
to other models.

3 Installation
Read the “Safety Instructions” first!

3.1 Right Place For Installation
Contact the Authorized Service for the
product's installation. To prepare the
product for installation, see the information
in the user manual and make sure the elec-
tric and water utilities are as required. If
not, call an electrician and plumber to ar-
range the utilities as necessary.
• Place the product on a flat surface to

avoid vibration
• Place the product at least 30 cm away

from the heater, stove and similar
sources of heat and at least 5 cm away
from electric ovens.

• When placing two coolers in adjacent po-
sition, leave at least 4 cm distance
between the two units.

• Keep the product out of direct sunlight
and in a dry place.

• Your product requires adequate air circu-
lation to function efficiently. If you place
the product in an alcove, remember to
leave at least 5 cm clearance between
the product and the ceiling, rear wall and
the side walls.

• Check if the rear wall clearance protec-
tion component is present at its location
(if provided with the product).

• If the component is not available, or if it
is lost or fallen, position the product so
that at least 5 cm clearance shall be left
between the rear surface of the product
and the wall of the room. The clearance
at the rear is important for efficient oper-
ation of the product.

3.2 Adjusting the Legs
If the product is not in balanced position,
adjust the front adjustable legs by rotating
them to right or left.

3.3 Hot Surface Warning
The side walls of your product are equipped
with cooler pipes to enhance the cooling
system. High pressure fluid may flow
through these surfaces, and cause hot sur-
faces on the side walls. This is normal and
it does not require servicing.

3.4 Removing the Styrofoam on the
Compressor

Styrofoam is placed on the compressor in
production in order to increase the trans-
port strength of the product. This styro-
foam must be removed during the installa-
tion of the product.
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4 Preparation
Read the “Safety Instructions” first!

4.1 What To Do For Energy Saving
• This refrigerating appliance is not inten-

ded to be used as a built in appliance.
• When loading the food, leave enough

space inside the refrigerator to allow suf-
ficient air circulation for cooling.

• Since hot and humid air will not directly
penetrate into your product when the
doors are not opened, your product will
optimize itself in conditions sufficient to
protect your food. Under these circum-
stances, functions and components such
as compressor, fan, heater, defrost, light-
ing, display and so on will operate ac-
cording to the needs by consuming min-
imum energy.

• In case that multiple options are present,
glass shelves must be placed so that the
air outlets at the rear wall are not blocked
and preferably, in a way that air outlets
remain below the glass shelf. This com-
bination may help improving air distribu-
tion and energy efficiency.

• Using the below drawer when storing is
strongly recommended.

• For optimum performance, Quick Freez-
ing can be used (if available), 24 hours
prior to placing fresh foods in the freezer.

• In most cases, 24 hours is enough for the
Quick Freezing function after fresh foods
are placed in the freezer. After some
time, Quick Freezing function will deactiv-
ate automatically.

• When freezing a small amount of food,
Quick Freezing function can be deactiv-
ated after some time to ensure energy
saving.

• Depending on the product’s features; de-
frosting frozen foods in the cooler com-
partment will ensure energy saving and
preserve food quality.

• In order to load the maximum quantity of
food into the freezer compartment of
your refrigerator, the upper drawers
should be taken out and the food should
be placed onto the wire/glass shelves.

• Food shall be stored using the drawers in
the cooler compartment in order to en-
sure energy saving and protect food in
better conditions.

• Food packages shall not be in direct con-
tact with the temperature sensor located
in the freezer compartment.

4.2 First Use
Before using your product make sure the
necessary preparations are made in line
with the instructions in "Safety Instructions"
and "Installation" sections.
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• Wait for at least 2 hours before operating
the product, to ensure the complete effi-
ciency of refrigeration.

• Keep the product running without placing
any food inside for 6 hours and the
product door should be kept as closed as
possible.

• The temperature change caused by open-
ing and closing of the door while using
the product may normally lead to con-
densation on door/body shelves and
glassware placed in the product.

• A sound will be heard when the com-
pressor is engaged. It is normal for the
product to make noise even if the com-
pressor is not running, as fluid and gas
may be compressed in the cooling sys-
tem.

• It is normal for the front edges of the
product to be warm. These areas are de-
signed to warm up in order to prevent
condensation

• For some models, indicator panel turns
off automatically 1 minute after the door
closes. It will be reactivated when the
door is opened or any button is pressed.

4.3 Climate Class and Definitions
Please refer to the Climate Class on the rat-
ing plate of your device. One of the follow-
ing information is applicable to your device
according to the Climate Class.
• SN: Long Term Temperate Climate: This

cooling device is designed for use at am-
bient temperatures between 10 °C and 32
°C.

• N: Temperate Climate: This cooling
device is designed for use at ambient
temperatures between 16°C and 32 °C.

• ST: Subtropical Climate: This cooling
device is designed for use at ambient
temperatures between 16°C and 38°C.

• T: Tropical Climate: This cooling device
is designed for use at ambient temperat-
ures between 16°C and 43°C.

5 Operating the Product
Read the “Safety Instructions” first!
• The product shall be used for storing

food only.
• Turn off the water valve if you will be

away from home (e.g. at vacation) and
you will not be using the Icematic or the
water dispenser for a long period of time.
Otherwise, water leaks may occur.

Unplugging the Product
• Remove the food to prevent odours,
• Wait for the ice to melt, clean the interior

and let it dry, leave the doors open to
avoid damaging the inner body plastics.
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6 Control Panel of the Product

1

2

3

4

5

67

8

9

10

1 * Error Status Indicator 2 * Energy Saving (Display Off) Indic-
ator

3 *Wireless Key 4 * Cooler Compartment Temperature
Setting Key

5 * Freezer Compartment Temperature
Setting Key

6 * Deodoriser Module Key

7 * Quick Freezing Key 8 *Compartment Conversion Key
9 * Cooler Compartment OFF (Vaca-

tion) Function
10 *Key for Resetting Wireless Connec-

tion Settings

Read the “Safety Instructions” first!
Auditory and visual functions on the indic-
ator panel will assist you when using the
product.
*Optional: Shown functions are optional,
there may be differences of shape and loc-
ation in functions found on your appliance’s
indicator panel.

1.Error Condition Indicator 
This indicator shall be active when your re-
frigerator cannot perform adequate cooling
or in case of any sensor error. “E” will be
displayed on the freezer compartment tem-
perature indicator and figures such as
1,2,3... will be displayed on the cooler com-
partment temperature indicator. These fig-
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ures on the indicator provide information to
the authorized service about the error that
has occurred. Exclamation mark may be
displayed when you load warm food to the
freezer compartment or keep the door open
for a long period of time. This is not a fault,
this warning shall be removed when the
food is cooled down or when any key is
pressed.

2. Energy Saving (Display Off) Indicator 
Energy saving function is enabled automat-
ically and the energy saving symbol lights
up when the door of the product is not
opened or closed for some period of time.
When the energy saving function is active,
all symbols on the display except the en-
ergy saving symbol shall be turned off.
When the energy saving function is active,
pressing any key or opening the door will
deactivate the energy saving function and
the display signals will return to normal.
The energy saving function is a function ac-
tivated ex-factory and cannot be cancelled.

3.Wireless Key 
This key is utilized to connect wirelessly to
your appliance through HomeWhiz mobile
application. If the key is pressed for a long
time (3 seconds), the wireless connection
symbol on the display/indicator will blink
slowly (in 0.5 second intervals). The home
network is initialized on the product this
way. After achieving wireless connection
with the product, wireless connection sym-
bol illuminates continuously. You may ac-
tivate/deactivate the connection after the
first setting is completed by pressing this
key. The wireless connection symbol will
flash quickly (at 0.2 second intervals) until
the connection is established. When the
connection becomes active, wireless con-
nection symbol flashes continuously. If the
connection cannot be established for a
long period, check your connection settings
and refer to the “Troubleshooting” section
provided in the user manual. Use Home-
Whiz application for wireless connection.
The installation steps are described on the
application during installation. You may ac-

cess the application by reading the QR
code available on the HomeWhiz label on
the product. The application can be ob-
tained from App Store for IOS devices or
from Play Store for Android devices. For de-
tails visit https://www.homewhiz.com/ ad-
dress.
4. Cooler Compartment Temperature

Setting Key 
Allows setting of temperature for cooler
compartment. Pressing the key will enable
the cooler compartment temperature to be
set at 8 °C, 7 °C, 6 °C, 5 °C, 4 °C, 3 °C, 2 °C,
and 1 °C.
5.Freezer Compartment Temperature

Setting Key 
Temperature setting is made for freezer
compartment. Pressing the key will enable
the freezer compartment temperature to be
set at -18 °C, 19°C, -20 °C, -21 °C, -22 °C, -23
°C, and -24 °C.

6. Deodoriser Module Key 
Press this key for 3 seconds to activate/de-
activate the deodoriser feature. When the
deodoriser feature is active, the deodoriser
module icon is illuminated. When the fea-
ture is active, the deodoriser module will be
operated periodically.

7.Quick Freezing Key 
When the quick freezing key is pressed the
quick freezing symbol shall be illuminated
and the quick freezing function shall be ac-
tivated. The freezer compartment temper-
ature is set to -27 °C. Press the key again to
cancel the function. The quick freezing
function will be cancelled automatically. To
freeze a large amount of fresh food, press
the quick freezing key before placing the
food in the freezer compartment.

8.Compartment Conversion Key 
When the compartment conversion key is
pressed for 3 seconds, the freezer compart-
ment switches between cooler, off and
freezer modes, respectively. When it is op-
erated as cooler compartment, the com-
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partment temperature is set as 4 °C. In OFF
mode, compartment temperature indicator
shall display “- -”.
9. Cooler Compartment Off (Vacation)

Function Key 
Press the key for 3 seconds to activate the
vacation function. Vacation mode is activ-
ated and the vacation symbol is illumin-
ated. “- -“ expression is displayed on the
cooler compartment temperature indicator
and the cooler compartment does not per-
form active cooling operation. It is not suit-
able to keep your food in the cooler com-
partment when this function is activated.
The other compartments continue to cool
according to temperatures set before.
Press the key for 3 seconds again to cancel
this function.

10. Key for Resetting Wireless Connec-

tion Settings  + 
To reset wireless connection settings,
Quick freezing and Wireless connection
keys should be pressed simultaneously for
3 seconds. All user information recorded
previously are removed on the product
where wireless connection settings are re-
set/restored to factory defaults.

.
The temperature can be set between 1-8°C
for the chiller compartment and between
-24 and -15°C for the freezer compart-
ment. Adjustable temperature values may
vary provided that they are within these
ranges according to product specifica-
tions.

7 Use of Your Appliance
7.1 Storing Food in the Cooler Compartment
Storing Food in the Cooler Compart-
ment
• Compartment temperatures rise promin-

ently if compartment door is opened and
closed frequently and kept open for a
long time, this can reduce the life span of
the food and cause the food to spoil.

• In order not to cause odour and taste
changes, the food should be stored in the
closed containers.

• To achieve a better and homogeneous
cooling, place the food separately in a
way that cold air can wander through
them.

• Provide air flow by leaving a space
between the food and internal wall. If you
lean the food against the rear wall, the
food may freeze.

• Bring cooked hot meals to the room tem-
perature before placing them in the refri-
gerator. Then, you can place the tepid
meal in the lower shelves of your refriger-
ator. Place warm foods away from per-
ishable foods.

• Especially pay attention not to mix the
foods sold as frozen with the fresh
foods.

• Defrost your frozen food in the fresh food
compartment. Thereby, you can cool
fresh food compartment by using frozen
food and save energy.

• Storing unripe tropical fruits (mango,
melon varieties, papaya, banana, pine-
apple) in the refrigerator may speed up
the ripening process. This is not recom-
mended because it will cause shorter
storage time.

• You should store onions, garlics, gingers
and other root vegetables in dark and
cold room conditions, not in the refriger-
ator.

• If you notice that a food has spoiled in
the refrigerator, throw away that food and
clean the accessories which have come
into contact with it.
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• In order to cool the meals like soups and
stews, which are cooked in the large
pots, quickly, you can put them in the re-
frigerator by separating them into their
own shallow containers.

• Place unpackaged food away from eggs.
• Keep the fruits and vegetables separately

and store each variety together (for ex-
ample; apples with apples, carrots with
carrots).

• Take green vegetables out of the plastic
bag and place them in the refrigerator
after wrapping them in a paper towel or

drying cloth. If you wash this type of food
before placing them in the refrigerator, re-
member to dry them.

• You can both create a damp environment
and provide an air flow by keeping fruits
and vegetables, which are prone to dry-
ing, in the perforated or unsealed plastic
bags.

• Except the cases where extreme circum-
stances are available in the environment,
if your product (on the recommended set
values table) is set to the specified set
values, the food keep their freshness for
a longer time both in the fresh product
compartment and freezer compartment.

Store Foods In The Different Places According To Their Properties:

Food Location

Egg Door Shelf

Dairy products (butter, cheese) If available, zero degree (for breakfast food) compart-
ment

Fruits, vegetables and greenery
Fruit-vegetable compartment, crisper or

EverFresh+ compartment (if available)

Fresh meat, poultry, fish, sausage etc. Cooked foods If available, zero degree (for breakfast food) compart-
ment

Ready to serve foods, packaged products, canned foods and
pickles Top shelves or door shelf

Beverages, bottles, spices and snacks Door Shelf

Storing Food In The Freezer Compartment
• You can activate Quick Freezing function

4-6 hours before freezing function and
perform a faster cooling.

• Bring hot meals to the room temperature
before placing them in the freezer com-
partment.

• Foods to be frozen must be divided into
portions according to a size to be con-
sumed, and frozen in separate packages.

• It is recommended to pack the foods be-
fore placing them in the freezer.

• In order to prevent expiration of storage
time, write the freezing date, time and
name of the product on the package ac-
cording to the storage times of different
foods.

• Consume the foods you have defrosted
quickly.  Defrosted foods cannot be
frozen again unless they are cooked. It is

not safe to consume the refrozen fresh
foods without cooking after they are de-
frosted.

• As you freeze fresh foods, do not bring
them in contact with already frozen
foods. Otherwise, frozen foods will be de-
frosted.

Storing The Foods, Which Are Sold Frozen
• When storing food, follow the time peri-

ods specified in these instructions.
• In order to protect the quality of the food,

keep the time interval between purchas-
ing transaction and storing as short as
possible.

• Buy frozen food which are stored at –18
°C or lower temperatures.

• Avoid buying foods whose packages are
covered with ice etc. This means that the
product could be partially defrosted and
refrozen. Temperature impacts the qual-
ity of the food.
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• Store food for manufacturer's recom-
mended time. Remove only the food as
much as you need from the freezer.

• Except the cases where extreme circum-
stances are available in the environment,
if your product (on the recommended set
values table) is set to the specified set
values, the food keep their freshness for
a longer time both in the fresh product
compartment and freezer compartment.

• If fresh food compartment is set to a
lower temperature, fresh fruits and veget-
ables may be partially frozen.

• The two-star compartments are suitable
for pre-frozen food. Ice cream and ice
cubes can be stored.

• Freeze food only in 4-star compartment.

Meat and Fish Preparation

Longest stor-
age time

(month)

Meat
Products

Veal

Steak By cutting them 2 cm thick and placing foil between
them or wrapping tightly with stretch 6-8

Roast By packing the pieces of meat in a refrigerator bag or
wrapping them tightly with stretch 6-8

Cubes In small pieces 6-8

Schnitzel, chops By placing foil between cut slices or wrapping individu-
ally with stretch 6-8

Mutton

Chops By placing foil between meat pieces or wrapping indi-
vidually with stretch 4-8

Roast By packing the pieces of meat in a refrigerator bag or
wrapping them tightly with stretch 4-8

Cubes By packing the shredded meats in a refrigerator bag or
wrapping them tightly with stretch 4-8

Beef

Roast By packing the pieces of meat in a refrigerator bag or
wrapping them tightly with stretch 8-12

Steak By cutting them 2 cm thick and placing foil between
them or wrapping tightly with stretch 8-12

Cubes In small pieces 8-12

Boiled meat By packaging in small pieces in a refrigerator bag 8-12

Mince Without seasoning, in flat bags 1-3

Offal (piece) In pieces 1-3

Fermented sausage -
Salami It should be packaged even if it has casing. 1-3

Ham By placing foil between cut slices 2-3

Poultry and
hunting an-
imals

Chicken and Turkey By wrapping in foil 4-6

Goose By wrapping in foil (portions should not exceed 2.5 kg) 4-6

Duck By wrapping in foil (portions should not exceed 2.5 kg) 4-6

Deer, Rabbit, Roe Deer By wrapping in foil (portions should not exceed 2.5 kg,
and their bones should be separated) 6-8
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Meat and Fish Preparation

Longest stor-
age time

(month)

Fish and sea-
food

Freshwater fish (Trout,
Carp, Crane, Catfish)

After thoroughly cleaning the inside and scales, it
should be washed and dried, and the tail and head parts
should be cut when necessary.

2

Lean fish (Sea bass, Tur-
bot, Sole) 4-6

Fatty fish (Bonito, Mack-
erel, Bluefish, Red Mullet,
Anchovy)

2-4

Shellfish Cleaned and in bags 4-6

Caviar In its packaging, in an aluminium or plastic container 2-3

"The storage times specified in the table
are based on the storage temperature of
-18°C. "

Fruits and Vegetables Preparation

Longest
storage
time

(month)

String bean and Pole bean By shock boiling for 3 minutes after washing and cutting into small
pieces 10-13

Green pea By shock boiling for 2 minutes after shelling and washing 10-12

Cabbage By shock boiling for 1-2 minute(s) after cleaning 6-8

Carrot By shock boiling for 3-4 minutes after cleaning and cutting into
slices 12

Pepper By boiling for 2-3 minutes after cutting the stem, dividing into two
and separating the seeds 8-10

Spinach By shock boiling for 2 minutes after washing and cleaning 6-9

Leek By shock boiling for 5 minutes after chopping 6-8

Cauliflower By shock boiling in a little lemon water for 3-5 minutes after separ-
ating the leaves, cutting the core into pieces 10-12

Eggplant By shock boiling for 4 minutes after washing and cutting into 2cm
pieces 10-12

Squash By shock boiling for 2-3 minutes after washing and cutting into
2cm pieces 8-10

Mushroom By lightly sauteing in oil and squeezing lemon on it 2-3

Corn By cleaning and packing in cob or granular 12

Apple and Pear By shock boiling for 2-3 minutes after peeling and slicing 8-10

Apricot and Peach Divide in half and extract the seeds 4-6

Strawberry and Raspberry By washing and shelling 8-12

Baked fruit By adding 10% sugar in the container 12

Plum, Cherry, Sour Cherry By washing and shelling the stalks 8-12

"The storage times specified in the table
are based on the storage temperature of
-18°C. "
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Dairy Products Preparation Longest Storage Time
(Month)

Storage Conditions

Cheese (except feta
cheese)

By placing foil thereb-
etween, in slices 6-8

It can be left in its original pack-
aging for short term storage. For
long-term storage it should also
be wrapped in aluminium or
plastic foil.

Butter, margarine In its own packaging 6 In its own packaging or in plastic
containers

"The storage times specified in the table
are based on the storage temperature of
-18°C. "

"The amount of fresh food that can be
frozen for a certain period of time is spe-
cified on the type label.”

Freezer Compartment

Setting

Cooler Compartment

Setting

Remarks

-20°C 4°C
This is the default, recommended set-
ting. This setting is recommended if
ambient temperature is below 30°C.

-22 or -24 °C 4°C
These settings are recommended for
ambient temperatures exceeding
30°C.

Quick Freeze 4°C

Use when you want to freeze your
food in a short time. When the pro-
cess ends, the product’s settings will
return to previous position.

-18°C or colder 2°C

Use these settings if you believe the
cooler compartment is not cold
enough due to ambient temperature
or frequently opening the door.

Quick Freezing
1. Activate the quick freezing function 24

hours before placing your fresh foods.
2. After 24 hours after pressing the but-

ton, place your food that you want to
freeze on the second shelf with higher
freezing capacity.

3. Once the quick freezing function is ac-
tivated, it is automatically cancelled
after a period of time.

Freezer Details
As per the IEC 62552 standards, the freezer
must have the capacity to freeze 4,5 kg of
food items at -18°C or lower temperatures
at 25°C room temperature in 24 hours for
each 100 litres of freezer compartment
volume.
Food products can only be preserved for
extended periods at or below temperature
of -18 °C.

You can keep the foods fresh for months
(in freezer at or below temperatures of -18
°C).
The food products to be frozen must not
contact the already-frozen food inside to
avoid partial defrosting.
Boil the vegetables and filter the water to
extend the frozen storage time. Place the
food in air-tight packages after filtering and
place in the freezer. Bananas, tomatoes,
lettuce, celery, boiled eggs, potatoes and
similar food items should not be frozen. In
case these foods are frozen, only nutri-
tional values and eating qualities will be
negatively affected. A rotting that would
threaten human health is not in question.
Placing The Food
Freezer compartment shelves:Different
frozen foods like meat, fish, ice cream, ve-
getables etc.
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Cooler compartment shelves:Food items
inside pots, capped plate and capped
cases, eggs (in closed case)
Cooler compartment door shelves:Small
and packaged food or beverages
Crisper:Vegetables and fruits
Fresh food compartment:Delicatessen
(breakfast food, meat products to be con-
sumed in short time)

7.2 Crisper
The refrigerator's crisper is designed to
keep vegetables fresh by preserving their
humidity. For this purpose, the overall cold
air circulation is intensified in the crisper.
Keep fruits and vegetables in this compart-
ment. Keep the green-leaved vegetables
and fruits separately to prolong their life.

7.3 Humidity Controlled Crisper

With the humidity controlled crisper feature,
the humidity of vegetables and fruits is
kept under control and the food is kept
fresh for a longer period of time.
We recommend that you place leafy veget-
ables such as lettuce, spinach and similar
vegetables that are sensitive to moisture
loss in the crisper, not upright on their
roots, but as horizontally as possible.
When placing the vegetables, place heavy
and hard vegetables at the bottom and light
and soft ones on the top, taking into ac-
count the specific weights of vegetables.
Never leave vegetables in plastic bags in
the crisper. Leaving them in plastic bags
causes vegetables to rot in a short time.
In situations where contact with other ve-
getables is not preferred, use packaging
materials such as paper that has a certain
level of porosity in terms of hygiene.
Do not put fruits that have a high ethylene
gas production such as pear, apricot, peach
and particularly apple in the same crisper
with other vegetables and fruits. The ethyl-
ene gas coming out of these fruits might
cause other vegetables and fruits to mature
faster and rot in a shorter period of time.

7.4 Dairy Products Cold Storage
Area

Cold Storage Drawer
The Cold Storage Drawer can reach lower
temperatures in the cooler compartment.
Use this drawer for delicatessen products
(salami, sausage, etc.) and dairy products
that require colder storage conditions, or
for meat, chicken or fish to be consumed
quickly. It is not suitable to store fruits and
vegetables in this drawer.

7.5 The ice storage area
Ice Container
Ice bucket allows you take ice easily from
the refrigerator.
Using the ice bucket
1. Take the ice bucket out of the freezer

compartment.
2. Fill the ice bucket with water.
3. Place the ice bucket into the freezer

compartment. The ice will be ready
after approximately two hours.

4. Take the ice bucket from the freezer
compartment and bend in slightly over
the holder that you are going to serve.
Ice will easily pour into the serving
holder.

7.6 Reversing the Door Opening
Side

The door opening side of your refrigerator
can be reversed according to the place you
put it. For the products that  include elec-
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tronical display when you need this, you
should definitely call the nearest Author-
ized Service.

7.7 Door Open Alert
The door open alert system of your refriger-
ator may differ depending on the model.
Version 1;
If the door of the product remains open for
a certain time (between 60 s and 120 s), an
audio warning signal sounds; depending on
the product model, a visual warning signal
(light flash) can also be displayed. If you
close the door of the device or press a but-
ton on the screen of the device, if any, the
warning sound will stop.
Version 2;
If the door of the device remains open for a
certain period of time (between 60 s and
120 s), the door open alert is sounded. The
door open alert is sounded gradually. First,
an audible warning starts to sound. After 4
minutes, if the door is still not closed, a
visual warning (lighting flash) is activated.
The door open alert will be delayed for a
certain period of time (between 60 s and
120 s) when any key on the product screen,
if any, is pressed. Then the process will
start again. When the device door is closed,
the door open alert will be cancelled.

7.8 Replacing the Illumination Lamp
Call the Authorized Service when the Bulb/
LED used for lighting in your refrigerator
will be replaced.
Lamp(s) used in this appliance cannot be
used for house lighting. Intended use of
this lamp is to help the user place food into
the refrigerator / freezer safely and com-
fortably.

7.9 Fan
The fan is designed to ensure that the cold
air is distributed and circulates homogen-
eously in it. The operating time of the fan
may change according to the feature of the
product.
Whereas, in some of the products, the fan
only operates with the compressor, in the
other products, the control system determ-
ines the time the fan will operate according
to the cooling need.

7.10 Egg holder
You can place the egg holder on the door or
body shelf you wish.
If the egg holder is to be placed on the body
shelf, we recommend you to choose colder
lower shelves.
• Never place the egg holder on the freezer

compartment.

8 Maintenance and Cleaning
Read the “Safety Instructions” first!
Before cleaning your product, unplug it or
de-energize the fuse to which it is connec-
ted.
Do not place your hands, feet or metal ob-
jects under the refrigerator or between the
refrigerator and the floor for whatsoever
reason. Jamming may occur or any sharp
edge may cause personal injuries.
• Do not use sharp or abrasive tools to

clean the product. Do not use materials
such as household cleaning agents,
soap, detergents, gas, gasoline, thinner,
alcohol, wax, etc.

• The dust shall be removed from the vent-
ilation grill on the rear of the product at
least once a year (without opening the
cover). Clean the product with a dry cloth.

• Take care to keep water away from the
lamp's cover and other electrical parts.

• Clean the door with a damp cloth. Re-
move all contents to remove the door
and body racks. Remove the door racks
by lifting them upwards. Clean and dry
the shelves, then attach back in place by
sliding from above.
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• Do not use chlorinated water or cleaning
products on the exterior surface and
chrome coated parts of the product.
Chlorine will cause rust on such metallic
surfaces.

• Do not use sharp and abrasive tools,
soap, house cleaning materials, deter-
gents, gas, gasoline, varnish and similar
substances to prevent deformation of
and removal of prints on the plastic part.
Use warm water and a soft cloth for
cleaning, and then dry it.

• On the products without a No-Frost fea-
ture, water droplets and icing up to a
thickness of a finger may occur on the
rear wall of the cooler compartment. Do
not clean, and never apply oils or similar
materials.

• Use only a mildly dampened micro-fibre
cloth to clean the external surface of the
product. Sponges and other types of
cleaning clothes may cause scratches.

• To clean all removable components dur-
ing the cleaning of the interior surface of
the product, wash these components
with a mild solution consisting of soap,
water and carbonate. Wash and dry thor-
oughly. Prevent contact of water with illu-
mination components and the control
panel.

• Do not use vinegar, rubbing alcohol or
other alcohol based cleaning agents on
any interior surface.

Stainless Steel External Surfaces
Use a non-abrasive stainless steel cleaning
agent and apply it with a soft lint-free cloth.
To polish, gently wipe the surface with a mi-
cro-fibre cloth dampened with water and
use dry polishing chamois. Always follow
the veins of the stainless steel.
Preventing Odours
The product is manufactured free of any
odorous materials. However, inappropri-
ately storing food and improper cleaning of
internal surfaces may lead to odours.
• To avoid this, clean the inside with car-

bonated water every 15 days.
• Keep the foods in sealed holders, as mi-

cro-organisms arising from foods kept in
unsealed containers will cause bad
odour.

• Do not keep expired and spoilt foods in
the refrigerator.

Protecting Plastic Surfaces
Oil spilled on plastic surfaces may damage
the surface and must be cleaned immedi-
ately with warm water.

9 Troubleshooting
Read the “Safety Instructions” first!
Check this list before contacting the ser-
vice. Doing so will save you time and
money. This list includes frequent com-
plaints that are not related to faulty work-
manship or materials. Certain features
mentioned herein may not apply to your
product.
If the problem persists after following the
instructions in this section, contact your
vendor or an Authorized Service. Do not try
to repair the product.
The refrigerator is not working.
• The power plug is not fully settled. >>>

Plug it in to settle completely into the
socket.

• The fuse connected to the socket power-
ing the product or the main fuse is blown.
>>> Check the fuse.

Condensation on the side wall of the
cooler compartment (MULTI ZONE,
COOL CONTROL and FLEXI ZONE).
• The door is opened too frequently. >>>

Take care not to open the product's door
too frequently.

• The environment is too humid. >>> Do
not install the product in humid environ-
ments.

• Foods containing liquids are kept in un-
sealed holders. >>> Keep the foods con-
taining liquids in sealed holders.
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• The product's door is left open. >>> Do
not keep the product's door open for long
periods.

• The thermostat is set to a very cool tem-
perature. >>> Set the thermostat to an ap-
propriate temperature.

Compressor is not working.
• In case of sudden power failure or pulling

the power plug off and putting back on,
the gas pressure in the product's cooling
system is not balanced, which triggers
the compressor thermic safeguard. The
product will restart after approximately 6
minutes. If the product does not restart
after this period, contact the service.

• Defrosting is active. >>> This is normal
for a fully-automatic defrosting product.
The defrosting is carried out periodically.

• The product is not plugged in. >>> Make
sure the power cord is plugged in.

• The temperature setting is incorrect. >>>
Select the appropriate temperature set-
ting.

• The power is out. >>> The product will
continue to operate normally once the
power is restored.

The refrigerator's operating noise is in-
creasing while in use.
• The product's operating performance

may vary depending on the ambient tem-
perature variations. This is normal and
not a malfunction.

The refrigerator runs too often or for too
long.
• The new product may be larger than the

previous one. Larger products will run for
longer periods.

• The room temperature may be high. >>>
The product will normally run for long
periods in higher room temperature.

• The product may have been recently
plugged in or a new food item is placed
inside. >>> The product will take longer to
reach the set temperature when recently
plugged in or a new food item is placed
inside. This is normal.

• Large quantities of hot food may have
been recently placed into the product.
>>> Do not place hot food into the
product.

• The doors were opened frequently or
kept open for long periods. >>> The warm
air moving inside will cause the product
to run longer. Do not open the doors too
frequently.

• The freezer or cooler door may be ajar.
>>> Check that the doors are fully closed.

• The product may be set to a temperature
that is too low. >>> Set the temperature
to a higher degree and wait for the
product to reach the adjusted temperat-
ure.

• The cooler or freezer door washer may
be dirty, worn out, broken or not properly
settled. >>> Clean or replace the gasket.
Damaged / torn door washer will cause
the product to run for longer periods to
preserve the current temperature.

The freezer temperature is very low, but
the cooler temperature is adequate.
• The freezer compartment temperature is

set to a very low degree. >>> Set the
freezer compartment temperature to a
higher degree and check again.

The cooler temperature is very low, but
the freezer temperature is adequate.
• The cooler compartment temperature is

set to a very low degree. >>> Set the
cooler compartment temperature to a
higher degree and check again.

The food items kept in cooler compart-
ment drawers are frozen.
• The cooler compartment temperature is

set to a very low degree. >>> Set the
cooler compartment temperature to a
higher degree and check again.

The temperature in the cooler or the
freezer is too high.
• The cooler compartment temperature is

set to a very high degree. >>> Temperat-
ure setting of the cooler compartment
has an effect on the temperature in the
freezer compartment. Wait until the tem-
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perature of relevant parts reach the suffi-
cient level by changing the temperature
of cooler or freezer compartments.

• The doors were opened frequently or
kept open for long periods. >>> Do not
open the doors too frequently.

• The door may be ajar. >>> Fully close the
door.

• The product may have been recently
plugged in or a new food item is placed
inside. >>> This is normal. The product
will take longer to reach the set temperat-
ure when recently plugged in or a new
food item is placed inside.

• Large quantities of hot food may have
been recently placed into the product.
>>> Do not place hot food into the
product.

Shaking or noise.
• The surface is not flat or durable >>> If

the product is shaking when moved
slowly, adjust the stands to balance the
product. Also make sure the ground is
sufficiently durable to bear the product.

• Any items placed on the product may
cause noise. >>> Remove any items
placed on the product.

• The product is making noise of liquid
flowing, spraying etc.

• The product's operating principles in-
volve liquid and gas flows. >>> This is
normal and not a malfunction.

There is sound of wind blowing coming
from the product.
• The product uses a fan for the cooling

process. This is normal and not a mal-
function.

There is condensation on the product's
internal walls.
• Hot or humid weather will increase icing

and condensation. This is normal and not
a malfunction.

• The doors were opened frequently or
kept open for long periods. >>> Do not
open the doors too frequently; if open,
close the door.

• The door may be ajar. >>> Fully close the
door.

There is condensation on the product's
exterior or between the doors.
• The ambient weather may be humid, this

is quite normal in humid weather. >>>
The condensation will dissipate when the
humidity is reduced.

The interior smells bad.
• The product is not cleaned regularly. >>>

Clean the interior regularly using sponge,
warm water and carbonated water.

• Certain holders and packaging materials
may cause odour. >>> Use holders and
packaging materials without free of
odour.

• The foods were placed in unsealed hold-
ers. >>> Keep the foods in sealed hold-
ers. Micro-organisms may spread out of
unsealed food items and cause bad
odour.

• Remove any expired or spoilt foods from
the product.

The door is not closing.
• Food packages may be blocking the

door. >>> Relocate any items blocking
the doors.

• The product is not standing in full upright
position on the ground. >>> Adjust the
stands to balance the product.

• The surface is not flat or durable >>>
Make sure the surface is flat and suffi-
ciently durable to bear the product.

The crisper is jammed.
• The food items may be in contact with

the upper section of the drawer. >>> Re-
organize the food items in the drawer.

Temperature on the product surface.
• High temperature may be observed

between two doors, on the side panels
and on the rear grill area while your
product is operated. This is normal and it
does not require servicing.

Fan continues to operate when the door
is opened.
• Fan may continue to operate when the

freezer door is open.
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If the problem persists after following the
instructions in this section, contact your
vendor or an Authorized Service. Do not try
to repair the product. This is normal.
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Packaging sorting information Please scan the QR code which places on
the outer packaging of the product to find
all the information relating to the packaging
and how to manage the packaging waste.

DISCLAIMER
Some (simple) failures can be adequately
handled by the end-user without any safety
issue or unsafe use arising, provided that
they are carried out within the limits and in
accordance with the following instructions
(see the “Self-Repair” section).
Therefore, unless otherwise authorized in
the “Self-Repair” section below, repairs
shall be addressed to registered profes-
sional repairers in order to avoid safety is-
sues. A registered Professional repairer is a
professional repairer that has been granted
access to the instructions and spare parts
list of this product by the manufacturer ac-
cording to the methods described in legis-
lative acts pursuant to Directive 2009/125/
EC.
However, only the service agent (i.e.au-
thorized professional repairers) that you
can reach through the phone number given
in the user manual/warranty card or
through your authorized dealer may
provide service under the guarantee terms.
Therefore, please be advised that repairs
by professional repairers (who are not au-
thorized by) Whirlpool shall void the guar-
antee.
Self-Repair
Self-repair can be done by the end-user
with regard exclusively to the following
spare parts:door handles,door hinges, trays,
baskets and door gaskets (an updated list
is also available https://parts-selfser-
vice.europeanappliances.com as of 1st
March 2021).
Moreover, to ensure product safety and to
prevent risk of serious injury, the mentioned
self-repair shall be done following the in-
structions in the user manual for selfrepair
or which are available in https://parts-self-

service.europeanappliances.com . For your
safety, unplug the product before attempt-
ing any self-repair.
Repair and repair attempts by end-users for
parts not included in such list and/or not
following the instructions in the user manu-
als for self-repair or which are available in
https://parts-selfservice.europeanappli-
ances.com, might give raise to safety is-
sues not attributable to Whirlpool, and will
void the warranty of the product.
Therefore, it is highly recommended that
end-users refrain from the attempt to carry
out repairs falling outside the mentioned
list of spare parts, contacting in such cases
authorized professional repairers or re-
gistered professional repairers. On the con-
trary, such attempts by end-users may
cause safety issues and damage the
product and subsequently cause fire, flood,
electrocution and serious personal injury to
occur.
By way of example, but not limited to,the
following repairs must be addressed to au-
thorized professional repairers or re-
gistered professional repairers:compressor,
cooling circuit, main board,inverter board,
display board, etc.
The manufacturer/seller cannot be held li-
able in any case where end-users do not
comply with the above.
The spare part availability of the refriger-
ator that you purchased is 10 years.During
this period, original spare parts will be avail-
able to operate the refrigerator properly
The minimum duration of guarantee of the
refrigerator that you purchased is 24
months.
This product is equipped with a lighting
source of the "G" energy class.
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The lighting source in this product shall
only be replaced by Professional repairer.
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Пожалуйста, сперва прочтите это руководство!
Уважаемый покупатель,
Благодарим за приобретение этой продукции .
Пожалуйста, зарегистрируйте свое изделие на сайте www.register10.eu
Мы хотим, чтобы вы добились оптимальной эффективности от этого высококаче-
ственного продукта, который был произведен с использованием новейших техноло-
гий. Для этого внимательно прочтите это руководство и любую другую документа-
цию, предоставленную перед использованием изделия.
Обратите внимание на всю информацию и предупреждения в руководстве пользова-
теля. Таким образом вы защитите себя и свой продукт от возможных опасностей.
Сохраните руководство пользователя. Приложите это руководство к устройству, если
вы передадите его кому-то другому.
В руководстве пользователя и на изделии используются следующие символы:

Прочитайте руководство пользователя.

Для доступа к информации о модели в базе данных воспользуй-
тесь следующим веб-сайтом и произведите поиск по идентифи-
катору модели (*), указанному на маркировке энергоэффективно-
сти.

https://eprel.ec.europa.eu/
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1 Инструкции по окружающей среде
1.1 Утилизация упаковочных ма-

териалов
Упаковочный материал пригоден для
вторичной переработки и отмечен сим-

волом вторичной переработки .

Поэтому различные части упаковки
должны быть утилизированы в полном
соответствии с правилами местных орга-
нов власти, регулирующими утилизацию
отходов.

2 Ваш холодильник

1
2
3

4

5

6

7

8

9

10

11
12

13

1 Держатель яиц 2 Регулируемая полка на дверце
3 * Маленькая дверная полка 4 Полка для бутылок
5 Регулируемые стойки 6 Морозильная камера
7 Контейнер льдогенератора 8 Ящик для хранения в охлажденном

виде
9 Ящик для фруктов и овощей 10 * Складываемая полка

11 Регулируемая полка 12 Вентилятор
13 Освещение
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*опционально: Рисунки в данном руко-
водстве по эксплуатации могут не полно-
стью соответствовать характеристикам
вашего устройства. Если в вашем

устройстве нет соответствующих дета-
лей, информация относится к другим мо-
делям.

3 Установка
Сначала прочтите раздел «Инструкции
по технике безопасности»!

3.1 Подходящее место для уста-
новки

Обратитесь в авторизованный центр для
установки устройства. Для того, чтобы
подготовить устройство к установке,
ознакомьтесь с информацией в руко-
водстве пользователя и убедитесь, что
электрические и водопроводные сети со-
ответствуют требованиям. В противном
случае вызовите электрика и сантехника
для принятия необходимых мер.
• Поместите изделие на ровную поверх-

ность, чтобы не избежать вибраций
• Расположите изделие на расстоянии

не менее 30 см от обогревателей, плит
и аналогичных источников тепла и не
менее 5 см от электрических духовок.

• При установке рядом двух холодиль-
ников оставьте расстояние между дву-
мя устройствами должно быть не ме-
нее 4 см.

• Храните изделие в сухом месте, защи-
щенном от воздействия прямых сол-
нечных лучей.

• Для эффективной работы вашего из-
делия необходима достаточная цирку-
ляция воздуха. При установке изделия
в нише необходимо обеспечить зазор
не менее 5 см между изделием, по-
толком, задней и боковыми стенами.

• Убедитесь, что защитный элемент за-
зора у задней стены установлен в
предназначенное для него место (если
он входит в комплектацию изделия).

• Если элемент отсутствует, утерян или
отломан, изделие необходимо уста-
навливать таким образом, чтобы меж-
ду его задней поверхностью и стеной
помещения оставался зазор не менее
5 см. Зазор у задней стены необходим
для эффективной работы изделия.

3.2 Регулировка ножек
Если продукт находится в неуравнове-
шенном состоянии, следует отрегулиро-
вать ножки путем вращения их вправо и
влево.

3.3 Предупреждение о горячей
поверхности

Боковые стенки вашего продукта осна-
щены охлаждающими трубками для
улучшения системы охлаждения. Жид-
кость под высоким давлением может
протекать через эти поверхности и вы-
зывать нагревание поверхностей на бо-
ковых стенках. Это нормально и не тре-
бует обслуживания.

3.4 Удаление пенопласта с ком-
прессора

При производстве на компрессор закла-
дывается пенопласт с целью повышения
транспортировочной прочности изделия.
Этот пенопласт должен быть удален до
установки изделия.
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4 Подготовка
Сначала прочтите раздел «Инструкции
по технике безопасности»!

4.1 Как экономить электроэнер-
гию

• Этот холодильный прибор не предна-
значен для использования в качестве
встраиваемого прибора.

• При загрузке продуктов оставляйте
внутри холодильника достаточно ме-
ста для циркуляции воздуха и охла-
ждения.

• Поскольку горячий и влажный воздух
не будет напрямую проникать в ваш
продукт, когда дверца не открыта, ваш
продукт будет оптимизировать себя в
условиях, достаточных для защиты ва-
ших продуктов. В этих условиях такие
функции и компоненты, как компрес-
сор, вентилятор, нагреватель, размо-
раживание, освещение, дисплей и т.
п., будут работать в соответствии с по-
требностями при минимальном по-
треблении энергии.

• В случае наличия нескольких вариан-
тов стеклянные полки должны быть
размещены так, чтобы отверстия для
выпуска воздуха на задней стенке не
были заблокированы, предпочтитель-
но, чтобы отверстия для выпуска воз-
духа оставались под стеклянной пол-

кой. Эта комбинация может помочь
улучшить распределение воздуха и
энергоэффективность.

• При хранении настоятельно рекомен-
дуется использовать нижеприведен-
ный ящик.

• Для достижения оптимальной произво-
дительности можно использовать бы-
струю заморозку (если она доступна)
за 24 часа до помещения свежих про-
дуктов в морозильную камеру.

• В большинстве случаев для функции
быстрой заморозки достаточно 24 ча-
сов после помещения свежих продук-
тов в морозильную камеру. Через не-
которое время функция быстрой замо-
розки автоматически отключится.

• При замораживании небольшого коли-
чества продуктов для экономии элек-
троэнергии функцию быстрой замороз-
ки можно отключить через некоторое
время.

• В зависимости от характеристик
устройства, размораживание пищевых
продуктов в холодильной камере обес-
печит экономию электроэнергии и
сохранит качество пищи.

• Для того, чтобы загрузить максималь-
ное количество продуктов питания в
холодильное отделение вашего моро-
зильника, вам следует выдвинуть
верхние ящики и поместить их на про-
волочные/стеклянные полки.
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• Для обеспечения экономии энергии и
лучших условий хранения продуктов
используйте ящики холодильной каме-
ры.

• Упаковки с продуктами питания не
следует хранить в непосредственном
контакте с датчиком температуры, рас-
положенным в морозильном отделе-
нии.

4.2 Первое использование
Перед тем, как использовать изделие,
убедитесь, что все подготовительные
работы выполнены в соответствии с ре-
комендациями в разделах «Меры без-
опасности» и «Установка».
• Перед началом эксплуатации изделия

подождите не менее 2 часов, чтобы
обеспечить полную эффективность
охлаждения.

• Дайте изделию проработать, не кладя
внутрь продукты, в течение 6 часов и
не открывайте дверцу без крайней
необходимости.

• Изменение температуры, вызванное
открытием и закрытием дверцы во
время использования изделия, обычно
может привести к конденсации на пол-
ках дверцы/корпуса и стеклянных ем-
костях, помещенных в изделие.

• При включении компрессора вы услы-
шите звук. Изделие издает шум, даже
если компрессор не работает, по-
скольку жидкость и газ могут быть сжа-
ты в системе охлаждения.

• Это нормально, что передние края из-
делия должны будут теплыми. Они
специально подогреваются, чтобы
предотвратить образование конденса-
та

• В некоторых моделях индикаторная
панель автоматически выключается
через 1 минуту после закрытия двер-
цы. Она включается снова при откры-
тии дверцы или нажатии любой кноп-
ки.

4.3 Климатический класс и опре-
деления

Пожалуйста, просмотрите климатиче-
ский класс на паспортной табличке ва-
шего устройства. Одни из следующих
сведений применимы к вашему устрой-
ству в соответствии с климатическим
классом.
• SN: Длительный умеренный климат:

Данное охлаждающее устройство
предназначено для использования при
температуре окружающей среды от
10°C до 32°C.

• N: Умеренный климат: Данное охла-
ждающее устройство предназначено
для использования при температуре
окружающей среды от 16°C до 32°C.

• ST: Субтропический климат: Данное
охлаждающее устройство предназна-
чено для использования при темпера-
туре окружающей среды от 16°C до
38°C.

• T: Тропический климат: Данное охла-
ждающее устройство предназначено
для использования при температуре
окружающей среды от 16°C до 43°C.

5 Эксплуатация устройства
Сначала прочтите раздел «Инструкции
по технике безопасности»!
• Изделие следует использовать только

для хранения продуктов.
• Закройте водяной кран, если вы буде-

те вдали от дома (например, в отпус-
ке) и не будете использовать Icematic
или диспенсер для воды в течение

длительного периода времени. В про-
тивном случае может произойти утеч-
ка воды.

Выключение изделия из розетки
• Уберите продукты, чтобы не было

запаха.
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• Подождите, пока лед растает, очисти-
те изделие внутри и дайте ему высох-
нуть, оставьте двери открытыми, что-
бы не повредить пластиковую часть
корпуса внутри.

6 Панель управления изделия

1

2

3

4

5

67

8

9

10

1 * Индикатор ошибки 2 * Индикатор энергосбережения
(дисплей выключен)

3 *Кнопка Беспроводного подключе-
ния

4 * Кнопка регулировки температуры
холодильной камеры

5 * Кнопка регулировки температуры
морозильной камеры

6 * Кнопка модуля дезодоратора

7 * Кнопка быстрого замораживания 8 * Кнопка преобразования отсека
9 Функциональная клавиша ВЫКЛ

холодильной камеры (отпуск)
10 * Клавиша для сброса настроек

беспроводного подключения

Сначала прочтите раздел «Инструкции
по технике безопасности»!

Функции визуального и звукового преду-
преждения помогают при эксплуатации
изделия.
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* Дополнительно: Приведенные функ-
ции являются необязательными, могут
быть различия в форме и расположении
функций, отображаемых на индикатор-
ной панели вашего устройства.

1. Индикатор ошибки 
Этот индикатор активируется в случае,
если холодильник не может обеспечить
надлежащее охлаждение или в случае
какой-либо ошибки датчика. На индика-
торе температуры морозильной камеры
отобразится «E», а на индикаторе тем-
пературы охлаждающей камеры должны
отображаться такие цифры, как 1,2,3.
Эти цифры на индикаторе предостав-
ляют авторизованной службе информа-
цию о возникшей ошибке. Восклицатель-
ный знак может отображаться в случае,
если в морозильную камеру загружаются
теплые продукты, или дверца оставляет-
ся открытой в течение длительного пе-
риода времени. Это не является неис-
правностью, это предупреждение долж-
но быть удалено, когда продукты осты-
нут или при нажатии любой кнопки.
2. Индикатор энергосбережения (вы-

ключение дисплея) 
Функция энергосбережения включается
автоматически, и символ энергосбере-
жения отображается, если дверца про-
дукта не открывается или не закрывает-
ся в течение некоторого периода време-
ни. После включения режима энергосбе-
режения все значки на дисплее, кроме
значка энергосбережения, погаснут. В
режиме энергосбережения нажатие лю-
бой кнопки или открытие дверцы холо-
дильника отключает экономию энергии,
а индикаторы на дисплее возвращаются
в обычное состояние. Функция энерго-
сбережения активирована на заводе и
не может быть отменена.
3. Кнопка беспроводного соединения

Эта кнопка используется для беспровод-
ного подключения к вашему устройству
через мобильное приложение
HomeWhiz. Если кнопка нажата в тече-
ние длительного времени (3 секунды),

символ беспроводного соединения на
дисплее/индикаторе будет медленно ми-
гать (с интервалом 0,5 секунды). Таким
образом на устройстве выполняется
инициализация домашней сети. После
установления беспроводного соедине-
ния с изделием символ беспроводного
соединения горит постоянно. Вы можете
активировать/деактивировать соедине-
ние после завершения первой настрой-
ки, нажав эту клавишу. Символ беспро-
водного соединения будет быстро ми-
гать (с интервалом 0,2 секунды), пока со-
единение не будет установлено. Когда
соединение становится активным, сим-
вол беспроводного соединения постоян-
но мигает. Если соединение невозможно
установить в течение длительного пери-
ода времени, проверьте настройки со-
единения и обратитесь к разделу «Поиск
и устранение неполадок» в руководстве
пользователя. Используйте приложение
HomeWhiz для беспроводного соедине-
ния. Шаги для установки приложения
описываются в самом приложении во
время его установки. Вы можете полу-
чить доступ к приложению путем скани-
рования QR-кода, указанного на этикет-
ке HomeWhiz, прикрепленной к изделию.
Приложение можно скачать в App Store
для устройств IOS или в Play Store для
устройств Android. Для получения более
подробной информации посетите сайт
https://www.homewhiz.com/.
4. Кнопка регулировки температуры

холодильного отделения 
Позволяет установить температуру в хо-
лодильном отделении. Нажатие этой
кнопки позволяет установить температу-
ру холодильной камеры на 8 °C, 7 °C, 6
°C, 5 °C, 4 °C, 3 °C, 2 °C и 1 °C.
5.Кнопка регулировки температуры

морозильной камеры 
Регулировка температуры морозильной
камеры. Нажатие этой кнопки позволяет
установить температуру морозильной
камеры на -18 °C, 19°C, -20 °C, -21 °C,
-22 °C, -23 °C и -24 °C.
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6. Кнопка модуля дезодоратора 
Чтобы активировать/отключить функцию
дезодоратора, зажмите эту кнопку на
3 секунды. Когда функция дезодоратора
активна, значок модуля дезодоратора
подсвечивается. После активации функ-
ции модуль дезодоратора периодически
приводится в действие.
7. Кнопка быстрого замораживания

При нажатии клавиши быстрой замороз-
ки появится символ быстрой заморозки и
будет подсвечиваться, и функция бы-
строй заморозки будет активирована.
Температура в морозильной камере
устанавливаются -27 ° С. Нажмите кла-
вишу еще раз, чтобы отменить функцию.
Функция быстрого замораживания отме-
няется автоматически. Чтобы заморо-
зить большое количество свежих продук-
тов, перед помещением продуктов в мо-
розильную камеру нажмите кнопку бы-
строго замораживания.

8. Кнопка преобразования отсека 
Если удерживать кнопку переключения
отделения в течение 3 секунд, моро-
зильное отделение будет переключаться
между режимами охлаждения, выключе-
ния и замораживания соответственно.
Когда оно используется как холодильное
отделение, температура отделения бу-
дет установлена на 4 °C. В выключенном
состоянии индикатор температуры в от-
секе должен отображать «- -».

9. Функциональная клавиша Выкл хо-

лодильной камеры (отпуск) 
Нажмите кнопку в течение 3 секунд, что-
бы активировать функцию отпуска. Ре-
жим отдыха активируется, а символ
отпуска загорается. На индикаторе тем-
пературы холодильной камеры должно
отображаться «- -», и холодильная каме-
ра не будет выполнять активное охла-
ждение. Не рекомендуется хранить про-
дукты в холодильной камере, если вклю-
чен этот режим. Остальные отделения
продолжают выполнять функцию охла-
ждения в соответствии с установленной
температурой. Чтобы отменить эту функ-
цию, снова нажмите и удерживайте кноп-
ку в течение 3 секунд.
10. Клавиша для сброса настроек бес-

проводного подключения  + 
Для сброса настроек беспроводного под-
ключения одновременно нажмите кнопки
быстрого замораживания и беспровод-
ного подключения и удерживайте их в
течение 3 секунд. Вся информация о
пользователе, записанная ранее, удаля-
ется на продукте, где настройки беспро-
водного подключения сбрасываются /
восстанавливаются до заводских значе-
ний по умолчанию.

.
Температуру можно установить в
диапазоне от 1 до 8 °C для холодиль-
ной камеры и от -24 до -15 °C для мо-
розильной камеры. Регулируемые
значения температуры могут менять-
ся при условии, что они находятся в
пределах указанных диапазонов в со-
ответствии со спецификациями изде-
лия.

7 Использование вашего продукта
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7.1 Хранение продуктов в холодильной камере
Хранение продуктов в холодильной
камере
• Температура в камере заметно повы-

шается, если дверь камеры часто
открывается и закрывается и остается
открытой в течение длительного вре-
мени, это может сократить срок служ-
бы продуктов и привести к их порче.

• Чтобы не вызывать изменения запаха
и вкуса, продукты следует хранить в
закрытых контейнерах.

• Для достижения лучшего и однородно-
го охлаждения поместите пищу
отдельно таким образом, чтобы холод-
ный воздух мог перемещаться по ней.

• Обеспечьте воздушный поток, оставив
пространство между пищевыми про-
дуктами и внутренней стенкой. Если
прислонить продукты к задней стенке,
они могут замерзнуть.

• Доведите приготовленные горячие
блюда до комнатной температуры,
прежде чем поместить их в холодиль-
ник. Затем вы можете поместить уме-
ренно теплую еду на нижние полки ва-
шего холодильника. Поместите тёплые
продукты вдали от скоропортящихся
продуктов.

• Следите за тем то бы, чтобы не сме-
шивать замороженные и свежие про-
дукты.

• Размораживайте замороженные про-
дукты в отделении для свежих продук-
тов. Таким образом, можно охлаждать
отсек для свежих продуктов, используя
замороженные продукты, и экономить
энергию.

• Хранение незрелых тропических фрук-
тов (манго, разные сорта дыни, па-
пайя, банан, ананас) в холодильнике
может ускорить процесс созревания.
Это не рекомендуется, потому что вы-
зывает сокращение времени хранения.

• Лук, чеснок, имбирь и другие корне-
плоды следует хранить в темном и хо-
лодном помещении, а не в холодиль-
нике.

• Если вы заметили, что еда испорти-
лась в холодильнике, выбросьте ее и
очистите аксессуары, которые кон-
тактировали с ней.

• Для того чтобы охладить такие блюда,
как супы и рагу, которые готовятся в
больших кастрюлях, вы можете бы-
стро поместить их в холодильник, по-
местив их по частям в свои собствен-
ные неглубокие контейнеры.

• Храните неупакованные продукты
отдельно от яиц.

• Держите фрукты и овощи отдельно и
храните каждый сорт вместе (напри-
мер, яблоки с яблоками, морковь с
морковью).

• Извлеките зеленые овощи из полиэти-
ленового пакета и поместите их в хо-
лодильник, обернув в бумажное поло-
тенце или ткань для высушивания.
Если вы моете этот тип продуктов
перед помещением их в холодильник,
не забудьте высушить их.

• Вы можете как создать влажную
среду, так и обеспечить воздушный по-
ток, сохраняя фрукты и овощи, склон-
ные к высыханию, в перфорированных
или негерметичных пластиковых паке-
тах.

• За исключением случаев, когда суще-
ствуют экстремальные условия внеш-
ней среды, если в вашем изделии
установлены указанные заданные зна-
чения (в таблице рекомендуемых зна-
чений), продукты сохраняют свою све-
жесть в течение более длительного
времени как в отсеке для свежих про-
дуктов, так и в морозильной камере.
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Храните продукты питания в разных местах в соответствии с их свойствами:
Еда Расположение
Яйцо Полка на дверце

Молочные продукты (масло, сыр) При наличии отсек с нулевой температурой (про-
дукты для завтрака)

Фрукты, овощи и зелень
Отделение для фруктов и овощей, ящик для фрук-
тов и овощей или

отсек EverFresh+ (при наличии)
Свежее мясо, птица, рыба, колбаса и т.д. Приготовлен-
ные продукты

При наличии отсек с нулевой температурой (про-
дукты для завтрака)

Готовые к подаче продукты, фасованные продукты, кон-
сервы и маринованные огурцы Верхние полки или дверная полка

Напитки, бутылки, специи и закуски Полка на дверце

Хранение продуктов в морозильной
камере
• Вы можете активировать функцию бы-

строго замораживания за 4-6 часов до
замораживания и выполнить более
быстрое охлаждение.

• Перед помещением горячих блюд в
морозильное отделение, охладите их
до комнатной температуры.

• Продукты, которые подвергнутся замо-
раживанию, должны быть разделены
на порции согласно потребляемую
размеру и заморожены в отдельных
пакетах.

• Рекомендуется упаковывать продукты
перед их размещением в морозильное
отделение.

• Во избежание истечения срока хране-
ния запишите дату замораживания,
время и название продукта на упаков-
ке в соответствии со сроками хранения
различных пищевых продуктов.

• Быстро употребляйте размороженные
продукты.  Размороженные продукты
не могут быть заморожены снова, если
они не будут приготовлены. Небез-
опасно употреблять повторно заморо-
женные свежие продукты без приго-
товления после их разморозки.

• Когда вы замораживаете свежие про-
дукты, не допускайте их соприкоснове-
ния с уже замороженными продуктами.
В противном случае замороженные
продукты будут разморожены.

Хранение продуктов питания, кото-
рые продаются замороженными
• При хранении продуктов питания

соблюдайте сроки, указанные в дан-
ной инструкции.

• Чтобы сохранить качество продуктов,
соблюдайте минимальный интервал
между покупкой и хранением.

• Покупайте замороженные продукты,
которые хранятся при температуре –
18 °C или ниже.

• Избегайте покупки продуктов, упаковка
которых покрыта льдом и т.д. Это мо-
жет означать, что продукт частично
размораживался и снова заморажи-
вался. Температура влияет на каче-
ство пищи.

• Храните продукты в течение времени,
рекомендованного производителем.
Извлеките из морозильной камеры
только ту пищу, которая вам нужна.

• За исключением случаев, когда суще-
ствуют экстремальные условия внеш-
ней среды, если в вашем изделии
установлены указанные заданные зна-
чения (в таблице рекомендуемых зна-
чений), продукты сохраняют свою све-
жесть в течение более длительного
времени как в отсеке для свежих про-
дуктов, так и в морозильной камере.

• Если в отсеке для свежих продуктов
установлена более низкая температу-
ра, свежие фрукты и овощи могут быть
частично заморожены.
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• Двухзвездочные отсеки подходят для
предварительно замороженных про-
дуктов. Можно хранить мороженое и
кубики льда.

• Замораживайте продукты только в 4-
звёздочном отделении.

Мясо и Рыба Подготовка

Самое долгое
время хране-
ния

(месяц)

Мясные про-
дукты

Стейк

из Говядины Разрезав их, толщиной в 2 см и положив фольгу
между ними или плотно завернув в стретч-пленку 6-8

Запекание Упаковав кусочки мяса в пакет для холодильника
или плотно завернув их в стретч-пленку 6-8

Кубики В маленьких кусочках 6-8
Шницель, от-
бивные

Положив фольгу между нарезанными кусками или
отдельно завернув в стретч-пленку 6-8

Барани-
на

Отбивные Положив фольгу между кусками мяса или отдельно
завернув в стретч-пленку 4-8

Запекание Упаковав кусочки мяса в пакет для холодильника
или плотно завернув их в стретч-пленку 4-8

Кубики Упаковав нарезанное мясо в пакет для холодильни-
ка или плотно завернув их в стретч-пленку 4-8

Говяди-
на

Запекание Упаковав кусочки мяса в пакет для холодильника
или плотно завернув их в стретч-пленку 8-12

из Говядины Разрезав их, толщиной в 2 см и положив фольгу
между ними или плотно завернув в стретч-пленку 8-12

Кубики В маленьких кусочках 8-12

Вареное мясо Положив маленькими порциями в пакет для холо-
дильника 8-12

Фарш Без приправ, в плоских пакетах 1-3
Потроха (кусок) В кусочках 1-3
Ферментированная кол-
баса - Салями

Должна находиться в упакове даже при наличии
пленки. 1-3

Окорок Положив фольгу между нарезанными кусками 2-3

Домашняя
птица и ди-
кие живот-
ные

Курица или Индейка Завернув в фольгу 4-6

Гусь Завернув в фольгу (порции не должны превышать
2.5 кг) 4-6

Утка Завернув в фольгу (порции не должны превышать
2.5 кг) 4-6

Олень, Заяц, Косуля Завернув в фольгу (порции не должны превышать
2.5 кг, а также кости должны быть отделены) 6-8

Рыба и мо-
репродукты

Пресноводная рыба (Фо-
рель, Карп, Сом)

После тщательной очистки внутренности и чешуи,
рыба следует вымыть и высушить, а также при
необходимости отрезать хвост и голову.

2

Нежирная рыба (Морской
окунь, Палтус, Камбала) 4-6

Жирная рыба (Бонито,
Скумбрия, Голубая рыба,
Красная Кефаль, Анчо-
усы)

2-4

Моллюски В очищенном виде и в пакетах 4-6

Икра В собственной упаковке, алюминиевых или пласти-
ковых контейнерах 2-3
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«Сроки хранения, указанные в таблице,
предполагают температуру хранения
-18°C».

Фрукты и Овощи Подготовка

Самое дол-
гое время
хранения

(месяц)
Стручковая фасоль и Обыкно-
венная фасоль

Шоковое приготовление в течение 3 минут после того, как ово-
щи были помыты и нарезаны на маленькие кусочки 10-13

Зеленый горох Шоковое приготовление в течение 2 минут после того, как он
был очищен и помыт 10-12

Капуста Шоковое приготовление в течение 1-2 минут после очистки 6-8

Морковь Шоковое приготовление в течение 3-4 минут после очистки и
нарезания на маленькие кусочки 12

Перец
Проварив в течение 2-3 минут после того, как стебель был от-
резан, овощи были разделены на две части, а семена были
очищены

8-10

Шпинат Шоковое приготовление в течение 2 минут после того, как ово-
щи были помыты и очищены 6-9

Лук-порей Шоковое приготовление в течение 5 минут после того, как ово-
щи были нарезаны на кусочки 6-8

Цветная капуста
Шоковое приготовление в воде с малым содержанием сока ли-
мона в течение 3-5 минут после очистки от листьев и нареза-
ния овоща на кусочки

10-12

Баклажан Шоковое приготовление в течение 4 минут после того, как ово-
щи были помыты и нарезаны на кусочки в 2 см 10-12

Тыква большая столовая Шоковое приготовление в течение 2-3 минут после того, как
овощи были помыты и нарезаны на кусочки в 2 см 8-10

Грибы Слегка обжарив их в масле и выдавив на них лимон 2-3
Кукуруза Очистив и упаковав в виде початков или крупы 12

Яблоки и Груши Шоковое приготовление в течение 2-3 минут после очистки от
кожуры и нарезания 8-10

Абрикос и персик Разрежьте пополам и выньте косточки 4-6
Клубника и малина Промыв и очистив от стеблей 8-12
Запеченые фрукты Добавив %10 сахара в емкость 12
Слива, Вишня, Клюква Промыв и очистив от стеблей 8-12

«Сроки хранения, указанные в таблице,
предполагают температуру хранения
-18°C».

Молочные Продукты Подготовка Самое долгое время
хранения (месяц)

Условия хранения

Сыр (кроме белого сы-
ра)

Положив фольгу между
кусками, в нарезанном
виде

6-8

Его можно хранить в своей
упаковке на короткое время.
Для длительного хранения ее
тоже следует завернуть в алю-
миниевую или пластиковую
фольгу.

Масло, маргарин В собственной упаковке 6 В собственной упаковке или в
пластиковых емкостях
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«Сроки хранения, указанные в таблице,
предполагают температуру хранения
-18°C».

"Количество свежих продуктов, которые
можно замораживать в течение опреде-
ленного периода времени, указано на ти-
повой этикетке”.

Морозильная камера

Настройка

Холодильное отделение

Настройка

Примечания

-20°C 4°С

Эта настройка является рекомен-
дованной настройкой по умолча-
нию. Эта настройка рекомендуется,
если температура окружающей
среды ниже 30°C.

-22 или -24 °C 4°С
Данные настройки рекомендуется
использовать в случае, когда внеш-
няя температура превышает 30°C.

Быстрая заморозка 4°С

Используется в случае, если вы хо-
тите заморозить продукты в тече-
ние короткого промежутка времени.
После окончания этого процесса
настройки изделия восстанавлива-
ются до предыдущих значений.

-18°C или ниже 2°С

Используйте данные настройки,
если полагаете, что температура в
холодильной камере недостаточно
низкая в связи с внешней темпера-
турой или частым открыванием
дверцы.

Быстрая заморозка
1. Активируйте функцию быстрого за-

мораживания за 24 часа до разме-
щения свежих продуктов.

2. Через 24 часа после нажатия кнопки,
разместите продукты, которые вы
хотите заморозить на вторую полку с
более высокой производительно-
стью.

3. Когда функция быстрого заморажи-
вания активирована, она автомати-
чески отменяется через некоторое
время.

Подробная информация по морозиль-
ной камере
В соответствии со стандартами МЭК
62552, морозильная камера должна
иметь способность замораживать 4,5 кг
продуктов питания на каждые 100 лит-
ров объема при температуре -18 °С или
при более низких температурах при ком-
натной температуре 25°C в течение 24
часов.

Продовольственные товары можно хра-
нить в течение длительных периодов
времени исключительно при температу-
ре в -18°C и ниже.
Можно хранить продукты свежими в
течение нескольких месяцев (в моро-
зильной камере при температуре не вы-
ше -18 °С).
Чтобы избежать частичного разморажи-
вания, еще не замороженные пищевые
продукты не должны прикасаться к уже
замороженным продуктам внутри
устройства.
Чтобы продлить срок хранения в замо-
роженном состоянии, отварите овощи и
отфильтруйте воду. После фильтрации
заверните пищу в воздухонепроницае-
мую упаковку и поместите в морозиль-
ную камеру. Не следует замораживать
бананы, помидоры, салат-латук, сельде-
рей, отварные яйца, картошку и подоб-
ные пищевые продукты. В случае замо-
раживания этих продуктов питательные
свойства и вкусовые качества могут
быть отрицательно изменены. Не вызы-
вает сомнения, что употребление гнилых
продуктов угрожает здоровью человека.
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Размещение продуктов питания
Полки морозильной камеры:Различ-
ные замороженные продукты, такие как
мясо, рыба, мороженое, овощи и т.п.
Полки холодильной камеры: пищевые
продукты в кастрюлях, накрытых крыш-
ками тарелках и упаковках с крышками,
яйца (в закрытой упаковке)
Полки дверцы холодильной камеры:
продукты питания или напитки в не-
большом количестве и в упаковке
Ящик для фруктов и овощей:Овощи и
фрукты
Отделение для свежих продуктов: Хо-
лодные закуски (хлопья, мясные продук-
ты скорого употребления)

7.2 Ящик для фруктов и овощей
Контейнер для фруктов и овощей холо-
дильника предназначен для сохранения
свежих овощей за счет сохранения их
влажности. С этой целью в морозильни-
ке усиливается общая циркуляция хо-
лодного воздуха. Храните в данном от-
секе фрукты и овощи. Храните фрукты и
овощи с зелеными листьями отдельно,
чтобы продлить их срок годности.

7.3 Контейнер с Контролируемой
Влажностью

С функцией контроля влажности ящика
для фруктов и овощей, влажность ово-
щей и фруктов контролируется, а пища
остается свежей в течение длительного
периода времени.
Мы рекомендуем размещать листовые
овощи, такие как салат, шпинат и т.п., ко-
торые чувствительны к потере влаги в
ящике для фруктов и овощей, не на кор-
нях, а как можно более горизонтально.
При размещении овощей учитывайте
конкретный вес каждого из видов: тяже-
лые и твердые овощи кладите на дно со-
суда, а легкие и мягкие — сверху.

Никогда не оставляйте овощи в пласти-
ковых пакетах в ящике для фруктов и
овощей. В случае хранения овощей в по-
лиэтиленовых пакетах они очень быстро
загнивают.
В ситуациях, когда контакт с другими
овощами нежелателен, используйте упа-
ковочные материалы, такие как бумага,
которая имеет определенный уровень
пористости с точки зрения гигиены.
Не храните фрукты, которые выделяют
газ с высоким содержанием этилена,
например, груши, абрикосы, персики и
особенно яблоки, в одном ящике для
овощей вместе с другими видами ово-
щей и фруктов. Газ этилен, выделяемый
этими фруктами, может вызвать уско-
ренное созревание других овощей и
фруктов и их загнивание в течение бо-
лее короткого периода времени.

7.4 Место для хранения молоч-
ных продуктов в охлажден-
ном виде

Ящик для хранения в охлажденном
виде
Ящик для хранения в охлажденном виде
может достигать более низких темпера-
тур в холодильном отделении. Исполь-
зуйте этот ящик для деликатесов (саля-
ми, колбасы и т. д.) и молочных продук-
тов, которые требуют более холодных
условий хранения, а также мяса, курицы
или рыбы для быстрого употребления.
Он не подходит для хранения фруктов и
овощей.

7.5 Зона хранения льда
Контейнер для льда
Емкость для льда позволяет легко до-
ставать лед из холодильника.
Использование емкости для льда
1. Выньте емкость для льда из моро-

зильной камеры.
2. Заполните емкость для льда водой.
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3. Поместите емкость для льда в моро-
зильную камеру. Лед будет готов
примерно через два часа.

4. Выньте емкость для льда из моро-
зильной камеры и слегка наклоните
его над держателем, который вам
нужен. Лед легко переместится в
сервировочную подставку.

7.6 Изменение стороны открыва-
ния двери

Направление открывания двери вашего
холодильника может быть изменено в
соответствии с местом его расположе-
ния . В случае такой необходимости вы
должны обязательно позвонить в бли-
жайший авторизованный сервисный
центр.

7.7 Предупреждение об открытой
двери

Система предупреждения об открытии
двери холодильника может отличаться в
зависимости от модели.
Версия 1:
Если дверца изделия остается открытой
в течение определенного времени (от 60
с до 120 с), звучит звуковой предупре-
ждающий сигнал; в зависимости от мо-
дели изделия также может отображаться
визуальный предупреждающий сигнал
(световая вспышка). Если вы закроете
дверцу устройства или нажмете кнопку
на экране устройства, если таковая име-
ется, предупреждающий звук прекратит-
ся.

Версия 2:
Если дверь устройства остается откры-
той в течение определенного периода
времени (от 60 с до 120 с), подается сиг-
нал тревоги об открытии двери. Преду-
преждение об открытии двери звучит по-
степенно. Сначала начинает звучать
звуковое предупреждение. Через 4 мину-
ты, если дверь все еще не закрыта,
включается визуальное предупреждение
(вспышка освещения). Предупреждение
об открытии двери будет отложено на
определенный период времени (от 60 с
до 120 с) при нажатии любой клавиши на
экране изделия, если таковая имеется.
Затем предупреждение включится зано-
во. Когда дверца устройства будет за-
крыта, предупреждение об открытии
двери будет отменено.

7.8 Замена лампы подсветки
В случае необходимости замены лам-
почки/СВЕТОДИОДНОГО ИНДИКАТО-
РА, используемых для освещения в ва-
шем холодильнике, обратитесь в автори-
зованный сервисный центр.
Лампы, используемые в этом устрой-
стве, не подходят для освещения поме-
щений. Эти лампы предназначены для
того, чтобы пользователь мог безопасно
и комфортно размещать продукты в хо-
лодильнике/морозильнике.

7.9 Вентилятор
Вентилятор предназначен для того, что-
бы холодный воздух распределялся и
равномерно циркулировал. Время рабо-
ты вентилятора может меняться в зави-
симости от характеристик изделия.
В то время как в некоторых изделиях
вентилятор работает только с компрес-
сором, в других продуктах система
управления определяет время работы
вентилятора в зависимости от потребно-
сти в охлаждении.

7.10 Держатель яиц
Вы можете поставить подставку для яиц
на любую дверцу или полку корпуса, ка-
кую пожелаете.
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Если подставка для яиц должна быть
размещена на полке корпуса, мы реко-
мендуем вам выбрать более холодные
нижние полки.

• Ни в коем случае не ставьте подставку
для яиц в морозильную камеру.

8 Обслуживание и очистка
Сначала прочтите раздел «Инструкции
по технике безопасности»!
Перед очисткой изделия отключите его
от сети или обесточьте предохранитель,
к которому он подключен.
Не кладите руки, ноги или металличе-
ские предметы под холодильник или
между холодильником и полом по какой-
либо причине. Может произойти зажима-
ние, или любой острый край может при-
вести к травмам.
• Не используйте острые или абразив-

ные инструменты для очистки изде-
лия. Не используйте такие материалы,
как бытовые чистящие средства, мы-
ло, моющие средства, газ, бензин, раз-
бавитель, спирт, воск и т. д.

• Не реже одного раза в год (не откры-
вая крышку) следует удалять пыль с
вентиляционной решетки на задней
стороне изделия. Протрите изделие
сухой тканью.

• Будьте осторожны, не заденьте крыш-
ку лампы и другие электрические ча-
сти.

• Протрите дверцу влажной тканью.
Удалите все содержимое, чтобы снять
дверные и корпусные стойки. Снимите
дверные полки, подняв их вверх. Очи-
стите и высушите полки, затем прикре-
пите их обратно, задвинув сверху.

• Не используйте хлорированную воду
или чистящие средства на внешней
поверхности и хромированных частях
изделия. Хлор вызовет ржавчину на
таких металлических поверхностях.

• Не используйте острые и абразивные
инструменты, мыло, средства для
уборки дома, моющие средства, газ,
бензин, лак и подобные вещества, что-
бы предотвратить деформацию пласт-
массовой детали и удаление отпечат-

ков на ней. Для очистки используйте
теплую воду и мягкую ткань, а затем
вытрите насухо.

• На продуктах без функции No-Frost на
задней стенке холодильного отделе-
ния могут образовываться капли воды
и обледенение толщиной до пальца.
Не очищайте и никогда не наносите
масла или аналогичные материалы.

• Для очистки внешней поверхности из-
делия используйте только слегка смо-
ченную ткань из микроволокна. Губки и
другие чистящие средства могут поца-
рапать поверхность.

• Чтобы очистить все съемные компо-
ненты во время очистки внутренней
поверхности изделия, промойте эти
компоненты мягким раствором, состоя-
щим из мыла, воды и карбоната. Тща-
тельно вымойте и высушите. Избе-
гайте контакта воды с элементами
освещения и панелью управления.

• Не используйте уксус, медицинский
спирт или другие чистящие средства
на спиртовой основе для очистки вну-
тренних поверхностей.

Наружные поверхности из нержавею-
щей стали
Используйте неабразивное чистящее
средство для нержавеющей стали и на-
несите его мягкой безворсовой тканью.
Для полировки аккуратно протрите по-
верхность тканью из микрофибры, смо-
ченной водой, и используйте замшу для
сухой полировки. Всегда следите за про-
жилками нержавеющей стали.
Предотвращение запахов
Устройство не содержит материалов с
запахом. Тем не менее, хранение пище-
вых продуктов в не предназначенных
для них отделениях, а также ненадлежа-
щая очистка поверхностей могут вы-
звать неприятные запахи.
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• Чтобы этого не случилось, очищайте
внутреннюю поверхность сатурирован-
ной водой каждые 15 дней.

• Храните продукты в герметичных
контейнерах, так как микроорганизмы,
возникающие из продуктов, хранящих-
ся в негерметичных контейнерах, вы-
зывают неприятный запах.

• Не храните в холодильнике испорчен-
ные или продукты с истекшим сроком
хранения.

Защита пластиковых поверхностей
Попадание масел на пластиковую по-
верхность может повредить ее, поэтому
следует незамедлительно очистить по-
верхность теплой водой.

9 Устранение неисправностей
Сначала прочтите раздел «Инструкции
по технике безопасности»!
Проверьте этот список, прежде чем об-
ращаться в службу. Так вы сэкономите
время и деньги. Данный список включает
в себя частые жалобы, которые не свя-
заны с неправильным качеством изго-
товления и материалов. Некоторые
функции, упомянутые здесь, могут не от-
носиться к вашему холодильнику.
Если проблема не устранена после вы-
полнения инструкций в этом разделе,
обратитесь к поставщику или в автори-
зованную службу. Не пытайтесь отре-
монтировать холодильник.
Холодильник не работает.
• Вилка питания не полностью вставле-

на. >>> Вставьте вилку, чтобы она це-
ликом вошла в розетку.

• Предохранитель, подключенный к ро-
зетке, питающей устройство, или
основной предохранитель, перегорел.
>>> Проверьте предохранитель.

Конденсат на боковой стенке холо-
дильного отделения (МУЛЬТИ ЗОНА,
ХОЛОДИЛЬНАЯ, КОНТРОЛЬНАЯ и
ФЛЕКСИ ЗОНА).
• Дверца открывается слишком часто.

>>> Не открывайте дверцу холодиль-
ника очень часто.

• Окружающая среда слишком влажная.
>>> Не помещайте холодильник во
влажную среду.

• Продукты, содержащие жидкости, хра-
нятся в незапечатанных держателях.
>>> Продукты, содержащие жидкости,
следует хранить в герметичных держа-
телях.

• Дверца холодильника осталась откры-
той. >>> Не держите дверцы холо-
дильника открытыми на протяжении
длительного времени.

• Термостат установлен на очень низ-
кую температуру. >>> Установите тер-
мостат на соответствующую темпера-
туру.

Компрессор не работает.
• В случае, если внезапно отключится

питание или выйдет вилка из розетки и
повторно включится, а давление газа в
системе охлаждения устройства не ба-
лансируется, сработает тепловая за-
щита компрессора. Холодильник пе-
резапустится примерно через 6 минут.
Если холодильник не перезапустится
по истечении этого периода, обрати-
тесь в службу.

• Размораживание активно. >>> Это
нормально для полностью автомати-
ческого размораживания продукта.
Размораживание проводится периоди-
чески.

• Устройство не подключено к сети. >>>
Убедитесь, что шнур питания подклю-
чен.

• Неверная настройка температуры. >>>
Выберите соответствующую настройку
температуры.

• Электричество отключено. >>> Устрой-
ство продолжит нормально работать
после восстановления питания.

Шум работы холодильника увеличи-
вается во время использования.
• Эксплуатационные характеристики хо-

лодильника могут варьироваться в за-
висимости от изменений температуры
окружающей среды. Это нормально и
не является неисправностью.
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Холодильник работает слишком часто
либо слишком долго.
• Новое устройство может быть больше

предыдущего. Более крупные устрой-
ства работают дольше.

• Температура в помещении возможно
высокая. >>> Продукт обычно работа-
ет в течение длительного времени при
более высокой комнатной температу-
ре.

• Возможно, холодильник был недавно
подключен к сети или в него помещен
новые продукты питания. >>> Холо-
дильнику нужно будет больше време-
ни для достижения заданной темпера-
туры, если он недавно подключен к се-
ти или в него помещен новые продук-
ты питания. Это нормально.

• Возможно, в холодильник недавно бы-
ло помещено большое количество го-
рячей пищи. >>> Не помещайте горя-
чую пищу в холодильник.

• Двери часто открывались или остава-
лись открытыми в течение длительно-
го времени. >>> Теплый воздух внутри
приведет к тому, что холодильник бу-
дет работать дольше. Не открывайте
двери слишком часто.

• Дверь морозильной камеры или холо-
дильника возможно приоткрыта. >>>
Убедитесь, что дверцы полностью за-
крыты.

• Возможно, температура холодильника
слишком низкая. >>> Установите бо-
лее высокую температуру и подожди-
те, пока холодильник достигнет задан-
ной температуры.

• Омыватель дверцы холодильника или
морозильной камеры возможно загряз-
нен, изношен, сломан либо неверно
установлен. >>> Очистите либо заме-
ните прокладку. Поврежденное/
порванное устройство для мытья
дверцы приведет к тому, что холо-
дильник будет работать более дли-
тельное время для сохранения теку-
щей температуры.

Температура морозильной камеры
очень низкая, но температура охлади-
теля достаточна.
• Температура морозильной камеры

установлена на очень низком уровне.
>>> Установите более высокую темпе-
ратуру в морозильной камере и про-
верьте очередной раз.

Температура охладителя очень низ-
кая, но температура морозильной ка-
меры достаточна.
• Температура в холодильной камере

установлена на очень низком уровне.
>>> Установите более высокую темпе-
ратуру в холодильной камере и про-
верьте очередной раз.

Продукты питания в ящиках холо-
дильного отделения заморожены.
• Температура в холодильной камере

установлена на очень низком уровне.
>>> Установите более высокую темпе-
ратуру в холодильной камере и про-
верьте очередной раз.

Температура в холодильнике или мо-
розильной камере слишком высокая.
• Температура в холодильной камере

установлена на очень высоком уровне.
>>> Настройка температуры в холо-
дильном отсеке оказывает влияние на
температуру в морозильном отсеке.
Подождите, пока температура соответ-
ствующих деталей не достигнет доста-
точного уровня, изменив температуру
холодильных или морозильных отсе-
ках.

• Двери часто открывались или остава-
лись открытыми в течение длительно-
го времени. >>> Не открывайте двер-
цы слишком часто.

• Дверь, возможно, приоткрыта. >>>
Полностью закройте дверь.

• Возможно, холодильник был недавно
подключен к сети или в него помещен
новые продукты питания. >>> Это нор-
мально. Для достижения заданной
температуры холодильнику потребует-
ся больше времени, если он недавно
был подключен к сети или в него поме-
щен новый продукт питания.
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• Возможно, в холодильник недавно бы-
ло помещено большое количество го-
рячей пищи. >>> Не помещайте горя-
чую пищу в холодильник.

Тряска или шум.
• Поверхность не ровная и не прочная

>>> Если холодильник трясется при
медленном перемещении, отрегули-
руйте подставки, чтобы сбалансиро-
вать его. Также убедитесь, что поверх-
ность достаточно прочная, чтобы вы-
держать холодильник.

• Любые предметы, помещенные на хо-
лодильник, могут вызывать шум. >>>
Удалите все предметы, помещенные
на холодильник.

• Холодильник издает шум текущей,
брызгающей жидкости и т.д.

• Принципы работы устройства включа-
ют потоки жидкости и газа. >>> Это
нормально и не является неисправно-
стью.

От холодильника доносится звук ду-
ющего ветра.
• Устройство использует вентилятор

для процесса охлаждения. Это нор-
мально и не является неисправно-
стью.

На внутренних стенках устройства об-
разуется конденсат.
• Жаркая или влажная окружающая

среду приводит к увеличению обледе-
нения и конденсации. Это нормально и
не является неисправностью.

• Двери часто открывались или остава-
лись открытыми в течение длительно-
го времени. >>> Не открывайте дверца
слишком часто; если они открыты, за-
кройте.

• Дверь, возможно, приоткрыта. >>>
Полностью закройте дверь.

На внешней поверхности устройства
либо между дверями образуется кон-
денсат.
• Окружающая среда, возможно, влаж-

ная, это вполне нормально. >>> Кон-
денсат пройдет при снижении влажно-
сти.

Внутри неприятно пахнет.
• Холодильник не подвергается регуляр-

ной чистке. >>> Регулярно чистите
внутренние поверхности с помощью
губки, теплой и газированной воды.

• Некоторые контейнеры и упаковочные
материалы могут вызывать неприят-
ный запах. >>> Используйте контейне-
ры и упаковочные материалы без
запаха.

• Продукты помещены в незапечатан-
ные контейнеры . >>> Храните продук-
ты в запечатанных контейнерах. Из не-
закрытых пищевых продуктов могут
выделяться микроорганизмы, вызыва-
ющие неприятные запахи.

• Извлеките из холодильника все про-
сроченные и испорченные продукты.

Дверь не закрывается.
• Пакеты с продуктами возможно блоки-

руют дверь. >>> Сдвиньте все предме-
ты, блокирующие двери.

• Холодильник не стоит в полностью
вертикальном положении на земле.
>>> Отрегулируйте подставки, чтобы
сбалансировать продукт.

• Поверхность не ровная и не прочная
>>> Убедитесь, что поверхность ров-
ная и достаточно прочная, чтобы вы-
держать изделие.

Контейнер для фруктов и овощей за-
клинило.
• Продукты питания, возможно, соприка-

саются с верхней частью выдвижного
ящика. >>> Переставьте продукты пи-
тания в ящике.

Температура на поверхности продук-
та.
• Высокая температура может наблю-

даться между двумя дверями, на бо-
ковых панелях и на задней решетке во
время работы вашего устройства. Это
нормально и не требует обслужива-
ния.

Вентилятор продолжает работать,
когда дверца открыта.
• Вентилятор может продолжать рабо-

тать, когда дверца морозильной каме-
ры открыта.
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Если проблема не устранена после вы-
полнения инструкций в этом разделе,
обратитесь к поставщику или в автори-

зованную службу. Не пытайтесь отре-
монтировать холодильник. Это нормаль-
но.



RU / 45

EN
RU

UK



RU / 46

ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
Некоторые (простые) неисправности мо-
гут быть надлежащим образом устране-
ны конечным пользователем без каких-
либо проблем с безопасностью или
небезопасным использованием, при
условии, что они выполняются в преде-
лах и в соответствии со следующими
инструкциями (см. раздел «Самостоя-
тельный ремонт»).
Поэтому, если иное не разрешено в раз-
деле «Самостоятельный ремонт» ниже,
ремонт должен быть выполняться специ-
алистами зарегистрированного профес-
сионального сервисного центра во избе-
жание проблем с безопасностью. За-
регистрированный профессиональный
сервисный центр – это профессиональ-
ный сервисный центр, которому произво-
дитель предоставил доступ к инструкци-
ям и перечню запасных частей данного
изделия в соответствии с методами,
описанными в законодательных актах в
соответствии с Директивой 2009/125/EC.
Однако только агент по сервисному
обслуживанию (т. е. авторизованные
профессиональные сервисные цен-
тры), к которому вы можете обратить-
ся по номеру телефона, указанному в
руководстве пользователя/гарантий-
ном талоне, или через вашего автори-
зованного дилера, может предостав-
лять услуги в соответствии с услови-
ями гарантии. Поэтому имейте в виду,
что ремонт неуполномоченными специа-
листами Whirlpool приведет к аннулиро-
ванию гарантии.
Самостоятельный ремонт
Самостоятельный ремонт может быть
выполнен конечным пользователем ис-
ключительно в отношении следующих
запасных частей: дверные ручки, двер-
ные петли, лотки, корзины и прокладки
дверей (обновленный список также до-
ступен на сайте https://parts-
selfservice.europeanappliances.com по со-
стоянию на 1 марта 2021 года).

Кроме того, для обеспечения безопасно-
сти изделия и предотвращения риска по-
лучения серьезных травм упомянутый
самостоятельный ремонт должен выпол-
няться в соответствии с инструкциями в
руководстве пользователя по самостоя-
тельному ремонту или теми, которые до-
ступны на сайте https://parts-
selfservice.europeanappliances.com. Для
вашей безопасности отключите устрой-
ство от сети, прежде чем пытаться само-
стоятельно отремонтировать его.
Попытки конечных пользователей отре-
монтировать детали, не включенные в
такой список и/или не соответствующие
инструкциям в руководствах пользовате-
ля по самостоятельному ремонту или не
доступные на сайте https://parts-
selfservice.europeanappliances.com, могут
привести к возникновению проблем без-
опасности, не связанных с изделием
Whirlpool, и аннулированию гарантии на
изделие.
Поэтому настоятельно рекомендуется,
чтобы конечные пользователи воздер-
живались от попыток проведения ре-
монта, выходящего за рамки указанного
перечня запасных частей, обращаясь в
таких случаях к уполномоченным или за-
регистрированным специалистам. Такие
попытки конечных пользователей могут
привести к проблемам безопасности и
повреждению изделия, а затем к пожару,
затоплению, поражению электрическим
током и серьезным травмам.
В качестве примера, но не ограничи-
ваясь этим, уполномоченными или за-
регистрированными специалистами
должны выполняться ремонтные работы
следующих деталей: компрессор, контур
охлаждения, основная плата, плата ин-
вертора, плата дисплея и т. д.
Производитель/продавец не может не-
сти ответственность в любом случае,
когда конечные пользователи не соблю-
дают вышеизложенное.
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Доступность запасных частей холодиль-
ника, который вы приобрели, составляет
10 лет. В течение этого периода будут
доступны оригинальные запасные части
для правильной эксплуатации холодиль-
ника
Минимальный срок гарантии на приобре-
тенный вами холодильник - 24 месяца.
Данное изделие оснащено источником
освещения энергетического класса "G".
Источник освещения в данном устрой-
стве должен заменяться только профес-
сиональными мастерами.
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Спочатку прочитайте цей посібник!
Шановний покупцю,
Дякуємо за вибір цього виробу .
Зареєструйте придбані вироби на сайті: www.register10.eu
Будемо раді, якщо ви досягнете оптимальної ефективності експлуатації цього
високоякісного виробу, виготовленого за найсучаснішими технологіями. Для цього
перед використанням виробу уважно прочитайте цей посібник і будь-яку іншу надану
в комплекті документацію.
Звертайте увагу на будь-яку інформацію та попередження в посібнику користувача.
Таким чином ви захистите себе й придбаний виріб від можливих небезпек. Зберігайте
посібник користувача. Якщо ви передаєте цей виріб іншій особі, додайте цей
посібник.
У посібнику користувача та на виробі застосовуються нижченаведені
позначення.

Ознайомтеся з інформацією в посібнику користувача.

Інформацію про модель, що зберігається в базі технічних даних
виробу, можна отримати з нижченаведеного веб-сайту за
ідентифікаційним номером моделі (*), наведеним на етикетці з
маркуванням енергоефективності.

https://eprel.ec.europa.eu/
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1 Охорона довкілля
1.1 Утилізація пакувальних

матеріалів
Пакувальні матеріали є придатними для
переробки та позначаються символом

вторинної переробки .

Тому різні частини упаковки необхідно
утилізувати відповідально та в повній
відповідності з вимогами щодо утилізації
відходів, встановленими органами
місцевого самоврядування.

2 Придбаний холодильник

1
2
3

4

5

6

7

8

9

10

11
12

13

1 Лоток для яєць 2 Регульована дверна полиця
3 * Маленька дверна полиця 4 Полиця для зберігання пляшок
5 Регульовані ніжки 6 Морозильна камера
7 Контейнер для льоду 8 Висувний ящик холодильної

камери
9 Контейнер для фруктів і овочів 10 * Складана полиця

11 Регульована полиця 12 Вентилятор
13 Освітлення
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* Додатково. Рисунки, наведені в цьому
посібнику користувача, є схематичними і
можуть не повністю відповідати
придбаному виробу. Якщо ваш виріб не

включає відповідних деталей, наведена
інформація відноситься до інших
моделей.

3 Встановлення
Спершу прочитайте «Правила техніки
безпеки»!

3.1 Правильний вибір місця
встановлення

Для встановлення виробу зверніться до
авторизованої сервісної служби. Щоб
підготуватися до встановлення виробу,
ознайомтеся з інформацію, наведеною в
посібнику користувача, і переконайтеся,
що електричні та водопровідні
комунікації відповідають наведеним
вимогам. У разі сумнівів викличте
електрика і водопровідника, щоб
відповідним чином влаштувати
комунікації.
• Щоб уникнути вібрації, встановіть виріб

на рівну поверхню.
• Помістіть виріб на відстані

щонайменше 30 см від нагрівача,
плити й аналогічних джерел тепла, і
щонайменше 5 см від електричної
духовки.

• У разі розміщення двох холодильників
поруч слід залишити між двома
пристроями відстань щонайменше
4 см.

• Встановлюйте виріб у сухому місці
подалі від прямих сонячних променів.

• Для ефективного функціонування
придбаного виробу необхідно
забезпечити достатню циркуляцію
повітря. У разі розміщення виробу в
ніші не забудьте залишити відстань
принаймні 5 см між ним і стелею,
задньою стіною та боковими стінами.

• Проконтролюйте, щоб на задній стінці
на своєму відповідному місці
знаходився компонент для дотримання
зазору (якщо він постачається з
виробом).

• Якщо компонента немає в наявності,
або його загублено або він впав,
розташуйте виріб так, щоб між його
задньою поверхнею й стіною

приміщення залишався зазор
принаймні 5 см. Зазор з боку задньої
поверхні є важливим для ефективної
роботи виробу.

3.2 Регулювання ніжок
Якщо виріб не вирівняно відносно
поверхні встановлення, відрегулюйте
передні регульовані ніжки, обертаючи їх
вправо або вліво.

3.3 Попередження щодо гарячої
поверхні

Для покращення системи охолодження
бічні стінки придбаного виробу обладнані
трубками охолоджувача. Через ці
поверхні може протікати рідина під
високим тиском і спричиняти нагрівання
поверхонь бічних стінок до високої
температури. Це нормальне явище, тому
немає необхідності в сервісному
обслуговуванні.

3.4 Зняття пінопластової
упаковки з компресора

На виробництві компресор розміщується
в упаковці з пінопласту для підвищення
його ступеню захисту під час
транспортування. Цю пінопластову
упаковку необхідно зняти під час
монтажу виробу.
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4 Підготовка
Спершу прочитайте «Правила техніки
безпеки»!

4.1 Методи енергозбереження
• Цей холодильник не призначений для

використання у вигляді вбудованого
пристрою.

• Завантажуючи продукти, залиште
достатньо місця всередині
холодильника, щоб забезпечити
достатню циркуляцію повітря для
охолодження.

• Оскільки гаряче й вологе повітря не
проникає безпосередньо в придбаний
виріб у період, коли дверцята не
відкриваються, холодильник
автоматично оптимізує умови
зберігання, достатні для захисту
продуктів харчування від псування. За
цих умов функції та компоненти, як-от:
компресор, вентилятор, нагрівач,
розморожування, освітлення, дисплей
тощо, працюватимуть відповідно до
потреб, споживаючи мінімум енергії.

• У разі можливості по-різному
розмістити скляні полиці, необхідно
дотримуватися такого правила: не
можна перекривати вентиляційні
отвори на задній стінці і бажано, щоб
вентиляційні отвори знаходилися під
скляною полицею. Таке взаємне

розташування сприяє поліпшенню
розподілу повітря й підвищенню
енергоефективності пристрою.

• Для зберігання продуктів настійно
рекомендується використовувати
нижній висувний ящик.

• Щоб досягти оптимальної
ефективності, можна використовувати
функцію швидкого заморожування (за
наявності), яку треба вмикати за
24 години до того, як помістити свіжі
продукти в морозильну камеру.

• У більшості випадків процес
заморожування в режимі швидкого
заморожування триває 24 години після
розміщення свіжих продуктів у
морозильній камері. Через деякий час
функція швидкого заморожування
автоматично вимикається.

• Під час заморожування невеликої
кількості продуктів функцію швидкого
заморожування можна вимкнути через
деякий час, щоб забезпечити економію
енергії.

• В залежності від характеристик
продуктів при розморожуванні
заморожених продуктів в
охолоджувальній камері
забезпечується енергозбереження і
збереження якості продуктів.

• Щоб завантажити максимальну
кількість продуктів у морозильну
камеру холодильника, слід вийняти
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верхні висувні ящики та розмістити
продукти на решітчастих/скляних
полицях.

• Для забезпечення економії енергії та
досягнення найкращих умов
зберігання продуктів використовуйте
висувні ящики охолоджувальної
камери.

• Слід забезпечити, щоб пакети з
продуктами не торкалися
безпосередньо датчика температури,
розташованого в морозильній камері.

4.2 Перше використання
Перед використанням виробу
забезпечте, щоб були виконані всі
необхідні підготовчі операції згідно з
інструкціями, наведеними в розділах
«Правила техніки безпеки» та
«Встановлення».
• Щоб забезпечити повну ефективність

охолодження, перед початком
використання виробу зачекайте
принаймні 2 години.

• Залиште виріб включеним протягом
6 годин, у цей час не розміщуйте
продукти всередині та не відкривайте
дверцята без нагальної потреби.

• Коливання температури, викликані
відкриванням і закриванням дверцят
під час використання виробу, зазвичай
може призвести до утворення
конденсату на полицях дверцят/
корпуса й скляному посуді,
розміщеному у виробі.

• Під час роботи компресора чутно звук.
Це нормальне явище, коли під час
роботи виробу утворює шум, навіть у
разі, якщо компресор не працює,
оскільки рідина й газ можуть
стискатися в системі охолодження.

• У нормальному режимі передні торцеві
частини виробу нагріваються.
Нагрівання цих зон служить для
запобігання конденсації.

• У деяких моделях індикаторна панель
автоматично вимикається через
1 хвилину після закриття дверцят.
Вона вмикається знову після відкриття
дверцят або натискання будь-якої
кнопки.

4.3 Кліматичний клас і
визначення

Інформацію про кліматичний клас
розміщено на паспортній табличці
вашого пристрою. Один із пунктів
нижченаведених даних стосується
вашого пристрою відповідно до його
кліматичного класу.
• SN: довготривалий помірний клімат.

Цей холодильник призначений для
використання за температури
навколишнього середовища в
діапазоні 10–32 °C.

• N: помірний клімат. Цей холодильник
призначений для використання за
температури навколишнього
середовища в діапазоні 16–32 °C.

• ST: субтропічний клімат. Цей
холодильник призначений для
використання за температури
навколишнього середовища в
діапазоні 16–38 °C.

• T: тропічний клімат. Цей холодильник
призначений для використання за
температури навколишнього
середовища в діапазоні 16–43 °C.

5 Експлуатація виробу
Спершу прочитайте «Правила техніки
безпеки»!
• Використовуйте виріб тільки для

зберігання продуктів харчування.
• Якщо ви від’їжджаєте з дому

(наприклад, у відпустку) і не
збираєтеся користуватися
льодогенератором Icematic або

дозатором води протягом тривалого
періоду часу, закрийте водяний
вентиль. Інакше може статися витік
води.

Від’єднання виробу від
електромережі
• вийміть продукти для запобігання

утворенню неприємних запахів;
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• зачекайте, поки лід розтане, очистіть
внутрішній простір і дайте йому
висохнути, залиште дверцята

відкритими, щоб уникнути
пошкодження внутрішньої пластикової
поверхні корпусу.

6 Панель керування виробом

1

2

3

4

5

67

8

9

10

1 * Індикатор стану помилки 2 * Індикатор режиму
енергозбереження (дисплей
вимкнено)

3 * Кнопка бездротового з’єднання 4 * Кнопка налаштування
температури в охолоджувальній
камері

5 * Кнопка налаштування
температури в морозильній камері

6 * Кнопка модуля захисту від
неприємних запахів

7 * Кнопка вибору режиму швидкого
заморожування

8 * Кнопка перемикання режиму
відділення

9 * Функціональна кнопка вимкнення
охолоджувальної камери (режим
відпустки)

10 * Кнопка для скидання
налаштувань бездротового
з’єднання

Спершу прочитайте «Правила техніки
безпеки»!
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Індикаторна панель виконує функцію
відображення звукової і візуальної
інформації, яка допомагає в процесі
використання виробу.
* Додатково. Показані функції є
додатковими, тому можуть бути
відмінності в конфігурації та
розташуванні функцій на індикаторній
панелі вашого пристрою.

1. Індикатор стану помилки 
Цей індикатор вмикається за умови, що
холодильник не може забезпечити
належне охолодження, або в разі будь-
якої помилки датчика. На індикаторі
температури морозильної камери
відображається літера «E», а на
індикаторі температури охолоджувальної
камери — цифри, як-от: 1, 2, 3... Ці
цифри на індикаторі вказують
інформацію, за якою фахівці
уповноваженої служби визначають
помилку, що сталася під час
використання. Знак оклику може
відображатися в разі, якщо в морозильну
камеру завантажуються теплі продукти
або дверцята залишаються відкритими
протягом тривалого періоду часу. Це не
помилка, і таке попередження зникає
після охолодження продуктів або після
натискання будь-якої кнопки.
2. Індикатор режиму
енергозбереження (дисплей

вимкнено) 
Якщо дверцята виробу не відкриваються
та не зачиняються протягом певного
періоду часу, автоматично вмикається
функція енергозбереження та
загоряється символ режиму
енергозбереження. Після увімкнення
режиму енергозбереження всі символи
на дисплеї, крім символу режиму
енергозбереження, згасають. Якщо
натиснути будь-яку кнопку або відкрити
дверцята виробу в той час, коли
ввімкнено функцію енергозбереження,
ця функція вимикається і поновлюється
нормальний режим відображення
символів на дисплеї. Функція
енергозбереження — це функція, яка

активується в заводських
налаштуваннях, і її неможливо
скасувати.

3. Кнопка бездротового з’єднання 
Ця кнопка використовується для
бездротового з’єднання з придбаним
виробом через програму для мобільних
пристроїв HomeWhiz. Після тривалого
натискання кнопки (впродовж 3 секунд),
на дисплеї/екрані повільно блимає
символ бездротового з’єднання (з
інтервалами у 0,5 секунди). У такий
спосіб виконується ініціалізація
підключення виробу до домашньої
мережі. Після встановлення
бездротового з’єднання з виробом
постійно горить символ бездротового
з’єднання. Цю кнопку можна
використовувати для ввімкнення/
вимкнення підключення після
завершення початкового налаштування.
Символ бездротового з’єднання блимає
через короткі проміжки часу (з
інтервалом 0,2 секунди) доти, доки
з’єднання не буде встановлено. Після
активації з’єднання символ бездротового
з’єднання горить безперервно. Якщо
підключення неможливо встановити
протягом тривалого періоду часу,
перевірте налаштування підключення й
зверніться до розділу «Пошук і усунення
несправностей» в посібнику користувача.
Для встановлення бездротового
з’єднання використовується програма
HomeWhiz. Етапи інсталяції описуються
в програмі під час її інсталяції. Доступ до
програми можна отримати шляхом
сканування QR-коду, розміщеного на
етикетці HomeWhiz на виробі. Програму
можна завантажити з магазину App Store
для пристроїв IOS або Play Store для
пристроїв Android. Щоб ознайомитися з
докладною інформацією, відвідайте веб-
сайт за адресою: https://
www.homewhiz.com/.
4. Кнопка налаштування температури

в охолоджувальній камері 
Використовується для налаштування
температури в охолоджувальній камері.
Натисканням цієї кнопки можна
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встановити такі значення температури в
охолоджувальній камері: 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2
і 1 °C.
5. Кнопка налаштування температури

морозильної камери 
Використовується для налаштування
температурного режиму в морозильній
камері. Натисканням цієї кнопки можна
встановити такі значення температури в
морозильній камері: -18, -19, -20, -21,
-22, -23, -24 °C.
6. Кнопка модуля захисту від

неприємних запахів 
Щоб увімкнути/вимкнути функцію захисту
від неприємних запахів, натисніть і
утримуйте цю кнопку протягом 3 секунд.
Після активації функції захисту від
неприємних запахів загоряється
піктограма модуля захисту від
неприємних запахів. Якщо функцію
активовано, періодично вмикається
модуль захисту від неприємних запахів.
7. Кнопка вибору режиму швидкого

заморожування 
Після натискання кнопки режиму
швидкого заморожування загоряється
символ режиму швидкого
заморожування та вмикається функція
швидкого заморожування. Температура
в морозильній камері встановлюється на
рівень -27 °C. Щоб скасувати цей режим,
натисніть кнопку ще раз. Режим
швидкого заморожування вимикається
автоматично. Щоб заморозити велику
кількість свіжих продуктів, перед тим, як
покласти їх у морозильну камеру,
натисніть кнопку вибору режиму
швидкого заморожування.
8. Кнопка перемикання режимів

роботи камери 
Після натискання й утримання кнопки
перемикання режимів роботи камери
впродовж 3 секунд можна перемикатися
між такими режимами роботи
морозильної камери: охолодження,
вимкнення та заморожування (в

зазначеному порядку). У разі роботи в
режимі охолодження температура в
камері встановлюється на рівні 4 °C. У
разі роботи в режимі вимкнення на
індикаторі температури камери
відображається символ «- -».
9. Функціональна кнопка вимкнення
охолоджувальної камери (режим

відпустки) 
Натисніть і утримуйте цю кнопку
протягом 3 секунд, щоб активувати
функцію відпустки. Вмикається режим
відпустки і загоряється символ режиму
відпустки. На індикаторі температури
охолоджувальної камери відображається
символ «- -», і всередині камери
припиняється процес активного
охолодження. У разі увімкнення цього
режиму не можна зберігати продукти в
охолоджувальній камері. Інші відділення
продовжують працювати в режимі
охолодження відповідно до попередньо
встановлених температур. Щоб
скасувати цей режим, ще раз натисніть і
утримуйте кнопку протягом 3 секунд.
10. Кнопка для скидання налаштувань

бездротового з’єднання  + 
Щоб скинути налаштування
бездротового з’єднання, одночасно
натисніть і утримуйте кнопки «Швидке
заморожування» і «Бездротове
з’єднання» протягом 3 секунд. Якщо
налаштування бездротового з’єднання
скидаються/відновлюються до
заводських значень, уся записана
раніше у виробі інформація про
користувача видаляється.

.
Можливий діапазон температур
всередині охолоджувальної камери:
1–8 °C, а в морозильній — від -24 до
-15 °C. Регульовані значення
температури можуть відрізнятися за
умови, що знаходяться в межах цих
діапазонів відповідно до технічних
характеристик виробу.
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7 Використання вашого продукту
7.1 Зберігання продуктів у охолоджувальній камері
Зберігання продуктів у
охолоджувальній камері
• Температура в камері значно

підвищується в разі, якщо дверцята
камери часто відчиняються й
зачиняються, а також залишаються
відчиненими протягом тривалого
проміжку часу. Це може скоротити
термін придатності харчових продуктів
і призвести до їх псування.

• Щоб запах і смак продуктів не
змінювався, їх необхідно зберігати в
закритій тарі.

• Щоб досягти кращого й однорідного
охолодження, відокремте продукти
один від одного, щоб забезпечити
циркуляцію холодного повітря в
проміжках між ними.

• Одночасно забезпечте циркуляцію
потоку повітря, залишивши проміжок
між продуктами й внутрішньою
стінкою. Якщо притулити продукти до
задньої стінки, вони можуть
заморозитися.

• Перш ніж розміщувати гарячі страви в
холодильнику, дайте їм охолонути до
кімнатної температури. Після цього
можна розміщувати страви кімнатної
температури на нижніх полицях
холодильника. Теплі продукти потрібно
розміщувати подалі від швидкопсувних
продуктів.

• Особливо зверніть увагу на те, щоб не
змішувати продукти, які продаються в
замороженому вигляді, зі свіжими
продуктами.

• Для розморожування заморожених
продуктів використовуйте відділення
для свіжих продуктів. У такий спосіб
можна охолодити відділення для
свіжих продуктів за рахунок
заморожених продуктів, і отже,
заощадити електроенергію.

• Зберігання незрілих тропічних фруктів
(манго, динь, папайї, бананів, ананасів)
у холодильнику може прискорити

процес їх дозрівання. Не
рекомендується так вчиняти, оскільки
термін зберігання таких продуктів
скорочується.

• Цибулю, часник, імбир та інші
коренеплоди слід зберігати в темному
прохолодному приміщенні, а не в
холодильнику.

• Якщо ви помітили, що продукти в
холодильнику зіпсувалася, викиньте їх
і очистіть приладдя, якого вони
торкалися.

• Щоб швидко охолодити такі страви, як
супи й рагу, які готуються у великих
каструлях, їх можна перекласти в
окремі неглибокі контейнери, а потім
поставити в холодильник.

• Незапаковані продукти треба
розміщувати подалі від яєць.

• Зберігайте фрукти й овочі окремо, а
також кожен сорт разом (наприклад,
яблука з яблуками, морква з морквою).

• Вийміть зелені овочі з поліетиленового
пакета й помістіть їх у холодильник,
загорнувши в паперовий рушник або
суху тканину. Якщо перед
розміщенням у холодильнику ці типи
продуктів піддаються миттю, не
забудьте висушити їх після цього.

• Можна як створювати вологе
середовище, так і забезпечувати
доступ потоку повітря, зберігаючи
фрукти й овочі, схильні до висихання,
у перфорованих або незакритих
поліетиленових пакетах.

• Якщо виріб налаштовано відповідно до
певного набору значень (наведених у
таблиці рекомендованого набору
значень), продукти зберігають свою
свіжість довше як у відділенні для
свіжих продуктів, так і в морозильній
камері (за винятком випадків
екстремальних умов у навколишньому
середовищі).

EN
RU

UK



UK / 58

Зберігайте продукти в різних місцях відповідно до їх властивостей.
Продукт Розташування
Яйця Дверна полиця

Молочні продукти (масло, сир) Камера з нульовою температурою (для продуктів
на сніданок), за наявності

Фрукти, овочі й зелень
Відділення для зберігання фруктів і овочів,
контейнер для фруктів і овочів або

відділення EverFresh+ (якщо є)

Свіже м’ясо, птиця, риба, ковбаса тощо, готові страви Камера з нульовою температурою (для продуктів
на сніданок), за наявності

Готові до вживання продукти, фасована продукція,
консерви й соління Верхні полиці або дверна полиця

Спиртні й охолоджувальні напої, спеції та закуски Дверна полиця

Зберігання продуктів у морозильній
камері
• Для того, щоб швидше охолодити

продукти, можна активувати функцію
швидкого заморожування за 4–6 годин
до початку процесу заморожування.

• Перш ніж розміщувати гарячі страви в
морозильній камері, дайте їм
охолонути до кімнатної температури.

• Продукти, які потрібно заморозити,
необхідно розділити на зручні для
вживання порції та заморозити їх в
окремих пакетах.

• Обов’язково запаковуйте продукти
перед тим, як покласти їх у морозильну
камеру.

• Щоб запобігти перевищенню терміну
зберігання, напишіть на упаковці дату,
час і назву продукту відповідно до
термінів зберігання різних продуктів.

• Швидко споживайте заморожені
продукти.  Перед повторним
заморожуванням розморожених
продуктів обов’язково піддайте їх
кулінарній обробці. Щоб уникнути
ризику небезпеки, не споживайте
повторно заморожені свіжі продукти,
якщо після розморожування й перед
повторним заморожуванням вони не
піддавалися термічній обробці.

• Коли ви розміщуєте свіжі продукти в
морозильнику, слідкуйте за тим, щоб
вони не торкалися вже заморожених
продуктів. Інакше заморожені продукти
розморозяться.

Зберігання продуктів, які продаються
в замороженому вигляді
• У процесі зберігання харчових

продуктів дотримуйтеся часових
проміжків, зазначених у цій інструкції.

• Щоб захистити якість харчових
продуктів, дотримуйтесь якомога
коротшого часового проміжку між
їхньою покупкою та розміщенням на
зберігання.

• Купуйте такі заморожені продукти, які
зберігаються при температурі –18 °C
або нижче.

• Уникайте покупки продуктів, упаковка
яких покрита льодом тощо. Це означає
вірогідність того, що такі продукти були
частково розморожені, а потім знову
заморожені. Температура зберігання
впливає на якість продуктів.

• Зберігайте продукти упродовж часу,
рекомендованого виробником.
Виймайте з морозилки стільки
продуктів, скільки потрібно.

• Якщо виріб налаштовано відповідно до
певного набору значень (наведених у
таблиці рекомендованого набору
значень), продукти зберігають свою
свіжість довше як у відділенні для
свіжих продуктів, так і в морозильній
камері (за винятком випадків
екстремальних умов у навколишньому
середовищі).

• Якщо у відділенні для свіжих продуктів
встановлено нижчу температуру, свіжі
фрукти й овочі можуть частково
заморожуватися.
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• Камери, позначені двома зірками,
підходять для зберігання попередньо
заморожених продуктів. У них можна
зберігати морозиво й кубики льоду.

• Заморожуйте продукти лише в камері,
позначеній 4 зірками.

М’ясо та птиця Підготовка

Найдовший
термін
зберігання

(місяців)

М’ясні
продукти

Телятин
а

Біфштекс Розрізати на скибочки товщиною 2 см, прокласти між
ними фольгу або загорнути щільно в плівку 6-8

Смажені страви Розкласти шматочки м’яса в пакети для зберігання в
холодильнику або загорнути щільно в плівку 6-8

Кубики Маленькі шматочки 6-8
Шніцелі,
котлети

Прокласти між нарізаними скибочками фольгу або
загорнути кожну скибочку окремо в плівку 6-8

Баранин
а

Котлети Покласти між нарізаними скибочками м’яса фольгу
або загорнути кожну скибочку окремо в плівку 4-8

Смажені страви Розкласти шматочки м’яса в пакети для зберігання в
холодильнику або загорнути щільно в плівку 4-8

Кубики Розкласти подроблене м’ясо в пакети для зберігання
в холодильнику або загорнути щільно в плівку 4-8

Яловичи
на

Смажені страви Розкласти шматочки м’яса в пакети для зберігання в
холодильнику або загорнути щільно в плівку 8-12

Біфштекс Розрізати на скибочки товщиною 2 см, прокласти між
ними фольгу або загорнути щільно в плівку 8-12

Кубики Маленькі шматочки 8-12

Варене м’ясо Розділити на невеликі порції й помістити в пакети
для зберігання в холодильнику 8-12

Фарш Без приправ, у пласких пакетах 1-3
Субпродукти (шматочки) Шматочками 1-3
Ферментована ковбаса.
Салямі

Необхідно запакувати навіть у разі, якщо вона в
оригінальній упаковці. 1-3

Шинка Прокласти між нарізаними скибочками фольгу 2-3

Птиця й
впольовані
тварини

Курка та індичка Загорнути у фольгу 4-6
Гуска Загорнути у фольгу (порції не більше 2,5 кг) 4-6
Качка Загорнути у фольгу (порції не більше 2,5 кг) 4-6

Олень, кролик, косуля Загорнути у фольгу (порції не більше 2,5 кг, кістки
необхідно відділити) 6-8

Риба та
морепродукт
и

Свіжа риба (тріска, короп,
зубатка)

Після ретельного очищення ззовні й всередині
промити й просушити, за необхідності відрізати хвіст
і голову.

2

Нежирна риба (морський
окунь, палтус, камбала) 4-6

Жирна риба (скумбрія,
макрель, блакитна риба,
барабулька, хамса)

2-4

Рак Очистити й розкласти по пакетах 4-6

Ікра В оригінальній упаковці, в алюмінієвому або
пластиковому контейнері 2-3

«Терміни зберігання, зазначені в
таблиці, базуються на умові, що
температура зберігання становить
-18° C.»
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Фрукти й овочі Підготовка

Найдовший
термін
зберігання

(місяців)

Стручкова квасоля Промити й порізати на маленькі шматочки, потім опустити в
кип’ячу воду на 3 хвилини 10-13

Зелений горошок Почистити й промити, потім опустити в кип’ячу воду на
2 хвилини 10-12

Капуста Промити, потім опустити в кип’ячу воду на 1–2 хвилини 6-8

Морква Промити й порізати на шматочки, потім опустити в кип’ячу воду
на 3–4 хвилини 12

Перець Зрізати ніжку, розділити на дві частини, очистити від насіння,
потім опустити в кип’ячу воду на 2–3 хвилини 8-10

Шпинат Очистити й промити, потім опустити в кип’ячу воду на
2 хвилини 6-9

Цибуля-порей Порізати, потім опустити в кип’ячу воду на 5 хвилин 6-8

Кольорова капуста
Відділити листя, порізати качан на шматочки, потім опустити в
кип’ячу воду з додаванням невеликої кількості лимонного соку
на 3–5 хвилин

10-12

Баклажани Промити й порізати на шматочки розміром 2 см, потім опустити
в кип’ячу воду на 4 хвилини 10-12

Гарбуз Промити й порізати на шматочки розміром 2 см, потім опустити
в кип’ячу воду на 2–3 хвилини 8-10

Гриби Трохи спасерувати в олії й вичавити на них лимон 2-3
Кукурудза Почистити й розкласти по пакетах у вигляді початків або зерен 12

Яблука й груші Почистити й порізати на шматочки, потім опустити в кип’ячу
воду на 2–3 хвилини 8-10

Абрикос і персик Розділити на половинки й витягти кісточки 4-6
Суниця й малина Помити й почистити 8-12
Запечені фрукти Додати 10 % цукру в контейнер 12
Слива, вишня, кисла вишня Помити й видалити плодоніжки 8-12

«Терміни зберігання, зазначені в
таблиці, базуються на умові, що
температура зберігання становить
-18° C.»

Молочні продукти Підготовка Найдовший час
зберігання (місяців)

Умови зберігання

Сир (окрім сиру фета) Прокласти фольгою
нарізані скибочки 6-8

Можна залишити в
оригінальній упаковці на
короткий термін зберігання.
Для тривалого зберігання
необхідно додатково загорнути
в алюмінієву або пластикову
фольгу.

Масло, маргарин В оригінальній упаковці 6 В оригінальній упаковці або в
пластикових контейнерах

«Терміни зберігання, зазначені в
таблиці, базуються на умові, що
температура зберігання становить
-18° C.»

«Кількість свіжих продуктів, які можна
заморозити протягом певного періоду
часу, вказано в паспортній табличці.»
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Морозильна камера

Настройка

Охолоджувальна камера

Настройка

Примітки

-20 °C 4°C

Це значення за замовчуванням,
рекомендоване виробником. Це
значення рекомендоване за умови,
якщо температура навколишнього
середовища нижче 30 °C.

-22 або -24 °C 4°C

Ці значення рекомендовані за
умови, якщо температура
навколишнього середовища вище
30 °C.

Швидке заморожування 4°C

Використовується в разі, якщо
потрібно заморозити продукти
протягом короткого проміжку часу.
Після закінчення цього процесу
відновлюються попередні
встановлені значення.

-18 °C або нижче 2 °C

Рекомендується використовувати
ці значення параметрів у разі, якщо
ви вважаєте, що охолоджувальна
камера недостатньо охолоджується
у зв’язку з високою температурою
навколишнього середовища або в
разі, якщо дверцята часто
відчиняються.

Швидке заморожування
1. Активуйте функцію швидкого

заморожування за 24 години до
завантаження свіжих продуктів.

2. Через 24 години після натискання
кнопки завантажте продукти, які
збираєтеся заморозити, на другу
полицю, де потужність
заморожування є найвищою.

3. Через деякий час після ввімкнення
функція швидкого заморожування
автоматично вимикається.

Детальна інформація про
морозильник
Відповідно до стандартів IEC 62552
необхідно, щоб за кімнатної температури
25 °C морозильна камера була здатна
заморозити 4,5 кг продуктів харчування
до температури -18 °C або нижчої
протягом 24 годин із розрахунку на
кожних 100 літрів об’єму морозильної
камери.
Протягом тривалих періодів часу
продукти харчування можуть зберігатися
тільки за температури не вище -18 °C.

Можна зберігати продукти свіжими
протягом декількох місяців (в
низькотемпературному морозильнику за
температури не вище -18 °C).
Щоб уникнути часткового
розморожування вже заморожених
продуктів в камері, харчові продукти,
призначені для заморожування, не
повинні торкатися таких продуктів.
Зваріть овочі й процідить вологу, що
знаходиться в овочах, щоб подовжити їх
термін зберігання в замороженому
вигляді. Після проціджування помістіть
продукти в герметичні упаковки й
розмістить в морозильній камері.
Заморожуванню не підлягають: банани,
помідори, салат, селера, варені яйця,
картопля й аналогічні продукти
харчування. У разі, якщо ці продукти
уражені гниллю, негативного впливу
зазнають поживна цінність і смакові
якості продуктів. Безсумнівно, що
вживання гнилих продуктів загрожує
здоров’ю людини.
Розміщення продуктів харчування
Полиці морозильної камери.
Різноманітні заморожені продукти, як-от:
м’ясо, риба, морозиво, овочі тощо.
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Полиці охолоджувальної камери.
Продукти харчування в каструлях,
тарілки й контейнери з кришками, яйця (в
закритих контейнерах).
Дверні полиці охолоджувальної
камери. Дрібні й упаковані продукти
харчування та напої.
Контейнер для фруктів і овочів. Овочі
та фрукти.
Відділення для свіжих продуктів.
Гастрономічні продукти (готові сніданки,
м’ясна продукція з коротким терміном
зберігання).

7.2 Контейнер для фруктів і
овочів

Контейнер для фруктів і овочів
холодильника призначено для
зберігання овочів у свіжому стані завдяки
функції збереження вмісту вологи. З цією
метою в контейнері для зберігання
фруктів і овочів застосовується посилена
циркуляція холодного повітря по всьому
об’єму. Фрукти й овочі слід зберігати в
цьому контейнері. Зелені листяні овочі
та фрукти слід зберігати окремо, щоб
подовжити їх термін придатності.

7.3 Контейнер для фруктів і
овочів з контрольованою
вологістю

Завдяки функції контролю вологості
рівень вологості овочів і фруктів
тримається під контролем, а продукти
залишаються свіжими протягом довшого
періоду часу.
В контейнері для фруктів і овочів
рекомендується розміщувати листові
овочі, як-от: салат, шпинат і подібні
овочі, чутливі до втрати вологи, не
вертикально корінням, а якомога більш
горизонтально.
Під час розміщення овочів зважайте на
конкретну вагу кожного з видів: важкі й
тверді овочі кладіть на дно, а легкі й
м’які — зверху.

Ні в якому разі не розміщуйте в
контейнері овочі в поліетиленових
пакетах. Якщо залишити овочі у
поліетиленових пакетах, вони почнуть
дуже швидко загнивати.
У ситуаціях, коли слід уникати контакту з
іншими овочами, використовуйте такі
пакувальні матеріали, як папір, який
відрізняється певним рівнем проникності,
задовільним з точки зору гігієни.
Не зберігайте фрукти, які виділяють газ з
високим вмістом етилену, як наприклад:
груші, абрикоси, персики й особливо
яблука, в одному контейнері з іншими
видами овочів і фруктів. Газоподібний
етилен, що виділяють ці фрукти, може
викликати прискорене дозрівання й
загнивання інших овочів і фруктів
впродовж більш короткого проміжку часу.

7.4 Холодильна камера для
зберігання молочних
продуктів

Висувний ящик холодильної камери
У висувному ящику холодильної камери
можуть досягатися більш низькі
температури, як порівняти з
охолоджувальним відділенням.
Використовуйте цей висувний ящик для
зберігання делікатесних продуктів
(салямі, ковбас тощо) і молочних
продуктів, які потребують більш
холодних умов зберігання, або продуктів
з м’яса, курки чи риби, призначених для
швидкого споживання. У цьому
висувному ящику не можна зберігати
фрукти й овочі.

7.5 Зона зберігання льоду
Контейнер для льоду
Відерце для льоду дозволяє легко
дістати лід із холодильника.
Використання відерця для льоду
1. Витягніть відерце для льоду з

морозильної камери.
2. Заповніть відерце для льоду водою.
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3. Поставте відерце для льоду в
морозильну камеру. Лід буде готовий
приблизно через дві години.

4. Витягніть відерце для льоду з
морозильної камери й злегка
нахиліть його над посудиною, яку
збираєтеся наповнювати. Лід легко
зсиплеться в підготовлений посуд.

7.6 Зміна сторони відкриття
дверцят

Сторону відкриття дверцят вашого
холодильника можна змінити залежно
від місця його розташування. У разі
потреби це зробити слід обов’язково
зателефонувати до найближчої
авторизованої сервісної служби.

7.7 Попередження про відкриті
дверцята

Система сповіщення про відкриті
дверцята вашого холодильника може
відрізнятися залежно від моделі.
Варіант 1.
Якщо дверцята виробу залишаються
відкритими протягом певного часу (60–
120 с), лунає звуковий сигнал
попередження; залежно від моделі
виробу може також відображатися
візуальний сигнал попередження
(блимання лампи). Після закриття
дверцят пристрою або натискання
кнопки на екрані пристрою (за наявності)
звуковий сигнал попередження
припиняється.

Варіант 2.
Якщо дверцята пристрою залишаються
відкритими протягом певного періоду
часу (60–120 с), лунає звуковий сигнал,
що попереджує про відкриті дверцята.
Сигналізація про відкриті дверцята
запускається поступово. Спочатку
запускається звуковий сигнал
попередження. Через 4 хвилини, якщо
дверцята все ще не закриті, активується
візуальне попередження (блимання
лампи). Після натискання будь-якої
кнопки на екрані виробу (за наявності)
запуск сигналу попередження про
відкриті дверцята затримується на
певний проміжок часу (60–120 с). Потім
процес запускається знову. Після
закриття дверцят пристрою сигнал
попередження про відкриті дверцята
скасовується.

7.8 Заміна лампи освітлення
Щоб замінити лампочку/світлодіод, що
використовуються для освітлення у
вашому холодильнику, зателефонуйте
до авторизованого сервісного центру.
Лампи, які використовуються в цьому
пристрої, не підходять для освітлення
приміщень. Ці лампи призначені для
того, щоб користувач міг безпечно і
комфортно розміщувати продукти в
холодильнику/морозильнику.

7.9 Вентилятор
Вентилятор призначений для
забезпечення рівномірного розподілення
й циркуляції холодного повітря у виробі.
Тривалість роботи вентилятора може
змінюватися залежно від характеристик
виробу.
У деяких виробах вентилятор працює
лише разом із компресором, тоді як в
інших виробах час роботи вентилятора
визначається системою керування
відповідно до потреби в охолодженні.

7.10 Лоток для яєць
Лоток для яєць можна розташувати на
дверній полиці або полиці корпусу.
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Якщо потрібно розмістити лоток для
яєць на полиці корпусу, рекомендується
вибирати нижні полиці, які
охолоджуються до більш низької
температури.

• Забороняється розміщувати лоток для
яєць у морозильній камері.

8 Технічне обслуговування й очищення
Спершу прочитайте «Правила техніки
безпеки»!
Перед очищенням виробу потрібно
вимкнути його з розетки або знеструмити
вимикач електромережі, до якої він
підключений.
Ні в якому разі не засовуйте руки, ноги
або металеві предмети під дно
холодильника або в проміжок між
холодильником і підлогою. Може статися
затискання або будь-яке гостре ребро
може спричинити тілесні ушкодження.
• Не використовуйте гострі або

абразивні інструменти для очищення
виробу. Не використовуйте такі
матеріали, як побутові миючі засоби,
мило, очищувальні засоби, газ, бензин,
розріджувач, спирт, віск тощо.

• Пил, що накопичується на
вентиляційній решітці з тильного боку
виробу, слід видаляти принаймні раз
на рік (не відкриваючи кришку). Виріб
слід очищувати за допомогою сухої
тканини.

• Слідкуйте, щоб вода не потрапляла на
кришку лампи та інші електричні
деталі.

• Очистіть дверцята за допомогою
вологої тканини. Перед вийманням
полиць із дверцят і корпусу повністю
звільніть їх від продуктів. Щоб
витягнути полиці з дверцят, підніміть їх
угору. Очистіть і висушить полиці, а
потім встановіть їх на місце,
посунувши зверху.

• Для очищення зовнішньої поверхні і
хромованих деталей виробу не
використовуйте водний розчин хлору
чи миючі засоби. Використання
розчину хлору для очищення таких
металевих поверхонь може призвести
до корозії.

• Щоб запобігти деформації пластикової
частини та видаленню написів на ній,
не використовуйте гострі й абразивні
інструменти, мило, побутові миючі
засоби, очищувальні засоби, газ,
бензин, лак і подібні речовини.
Очистіть поверхню за допомогою
теплої води та м’якої тканини, а потім
висушіть її.

• У виробах, не оснащених системою
автоматичного відтаювання No-Frost,
на задній стінці охолоджувальної
камери можуть накопичуватися краплі
води й шар льоду товщиною до
пальця. Не очищуйте ці поверхні та за
жодних обставин не наносіть на них
речовини зі вмістом олив або подібних
речовин.

• Для очищення зовнішньої поверхні
виробу використовуйте тільки злегка
змочену тканину з мікроволокна. Губки
та інші види тканин для очищення
можуть подряпати поверхню.

• Щоб очистити всі знімні компоненти під
час очищення внутрішньої поверхні
виробу, промийте їх слабким
розчином, що містить мило, воду й
питну соду. Промийте та ретельно
висушіть. Запобігайте контакту води з
компонентами системи освітлення у
панеллю керування.

• Не використовуйте для очищення
внутрішніх поверхонь оцет, спирт або
інші засоби очищення на спиртовій
основі.

Зовнішні поверхні з нержавіючої сталі
Використовуйте неабразивний засіб для
очищення поверхонь з нержавіючої сталі
й наносіть його м’якою безворсовою
тканиною. Для полірування поверхні
обережно протріть її тканиною з
мікроволокна, змоченою водою, а потім
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сухою замшевою полірувальною
серветкою. Обов’язково дотримуйтеся
напрямку волокон нержавіючої сталі.
Запобігання утворенню неприємних
запахів
Продукт виготовлений без використання
будь-яких пахучих речовин. Проте,
неправильне зберігання продуктів і
неналежне очищення внутрішніх
поверхонь можуть призвести до
утворення неприємних запахів.
• Щоб уникнути цього, кожних 15 днів

очищуйте внутрішню поверхню водним
розчином соди.

• Зберігайте харчові продукти в
герметичних контейнерах, оскільки
мікроорганізми, проникаючі з
продуктів, які зберігаються в
незакритих контейнерах, спричиняють
неприємний запах.

• Не тримайте в холодильнику зіпсовані
продукти і продукти, термін
придатності яких закінчився.

Захист пластикових поверхонь
Олія, розлита на пластикові поверхні,
може призвести до їх пошкодження, тому
її необхідно негайно змити теплою
водою.

9 Пошук і усунення несправностей
Спершу прочитайте «Правила техніки
безпеки»!
Перед зверненням у службу технічного
обслуговування ознайомтеся з
наведеним переліком. Це збереже вам
час і гроші. Цей перелік включає часті
скарги, не пов’язані з дефектами
виготовлення чи матеріалів. Певні
функції, згадані в цьому переліку, можуть
не відноситися до придбаного вами
виробу.
Якщо після виконання вказівок у цьому
розділі проблема не зникає, зверніться
до свого постачальника або в
авторизований сервісний центр. Не
намагайтеся відремонтувати виріб
самостійно.
Холодильник не працює.
• Вилка не повністю вставлена в

мережеву розетку. >>> Повністю
вставте вилку в розетку.

• Перегорів запобіжник у ланцюгу
електроживлення розетки, до якої
підключено виріб, або головний
запобіжник. >>> Перевірте стан
запобіжника.

Наявність конденсату на боковій
поверхні охолоджувальної камери (в
МУЛЬТИ-ЗОНІ, ЗОНІ З
РЕГУЛЮВАННЯМ ТЕМПЕРАТУРИ
ОХОЛОДЖЕННЯ і ФЛЕКСІ-ЗОНІ).
• Дверцята відкриваються занадто

часто. >>> Не відкривайте дверцята
виробу занадто часто.

• Навколишнє середовище занадто
вологе. >>> Не встановлюйте виріб у
вологому середовищі.

• Продукти, що містять рідину,
зберігаються в нещільно закритих
посудинах. >>> Зберігайте продукти,
що містять рідини, в щільно закритих
посудинах.

• Дверцята виробу залишаються
відкритими. >>> Не тримайте дверцята
виробу відкритими протягом тривалого
періоду часу.

• Регулятор температури встановлено
на дуже низький рівень температури.
>>> Встановіть регулятор температури
на відповідний рівень температури.

Компресор не працює.
• У разі раптового збою живлення або

виймання й повторного вставляння
штепсельної вилки тиск газу в системі
охолодження виробу не балансується,
в результаті чого спрацьовує
термічний захист компресора. Виріб
перезапускається приблизно через
6 хвилин. Якщо виріб не
перезапускається після цього періоду,
зверніться до сервісного центру.

• Активовано режим розморожування.
>>> Це нормальне явище в роботі
виробу з повністю автоматичним
розморожуванням. Процес
розморожування виконується
періодично.
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• Виріб не підключено до
електромережі. >>> Переконайтеся,
що шнур живлення під’єднано.

• Неправильно налаштована
температура. >>> Виберіть правильне
значення температури.

• Електроживлення відключено.
>>> Нормальний режим роботи виробу
поновиться після відновлення подачі
живлення.

Шум від роботи холодильника
посилюється під час використання.
• Ефективність роботи виробу може

відрізнятися залежно від коливань
температури навколишнього
середовища. Це нормальне явище, яке
не свідчить про несправність.

Робочий цикл холодильника
вмикається занадто часто або на
занадто довгий період.
• Можливо, що розмір нового виробу

перевищує розмір попереднього
виробу. Вироби більшого розміру
вмикаються на довші періоди часу.

• Можливо, що температура в
приміщенні занадто висока.
>>> Зазвичай виріб вмикається на
тривалі періоди часу в разі підвищеної
кімнатної температури.

• Можливо, виріб нещодавно
підключили до електромережі або
всередину помістили нові продукти.
>>> Якщо виріб нещодавно
підключили до електромережі або
всередину помістили нові продукти,
знадобиться більше часу, щоб
температура всередині виробу досягла
встановленого значення. Це
нормальне явище.

• Можливо, у виріб нещодавно
помістили велику кількість гарячих
продуктів. >>> Не розміщуйте у виробі
гарячі продукти.

• Дверцята часто відкривалися або
залишалися відкритими протягом
тривалого часу. >>> Тепле повітря, що
потрапляє всередину, призводить до

збільшення тривалості робочого циклу
виробу. Не відкривайте дверцята
занадто часто.

• Можливо, дверцята морозильника або
холодильника прочинені.
>>> Переконайтеся, що дверцята
повністю закриті.

• Можливо, для виробу встановлено
занадто низьку температуру.
>>> Встановіть температуру на більш
високий рівень і зачекайте, доки
температура всередині виробу досягне
встановленого значення.

• Можливо, що ущільнення дверцят
холодильника або морозильника є
забрудненим, зношеним, зламаним
або неправильно встановленим.
>>> Очистіть або замініть ущільнення.
Пошкоджене/розірване ущільнення
дверцят призводить до того, що виріб
вмикається на довші періоди часу, щоб
зберегти поточну температуру.

Температура в морозильнику дуже
низька, але температура в
холодильнику є належною.
• Температуру в морозильній камері

встановлено на дуже низький рівень.
>>> Встановіть температуру в
морозильній камері на більш високий
рівень і ще раз перевірте наявність
проблеми.

Температура в охолоджувальній
камері дуже низька, але температура
в морозильнику є належною.
• Температуру в охолоджувальній

камері встановлено на дуже низький
рівень. >>> Встановіть температуру в
охолоджувальній камері на більш
високий рівень і ще раз перевірте
наявність проблеми.

Продукти, що зберігаються у
висувних ящиках охолоджувальної
камери заморожуються.
• Температуру в охолоджувальній

камері встановлено на дуже низький
рівень. >>> Встановіть температуру в
охолоджувальній камері на більш
високий рівень і ще раз перевірте
наявність проблеми.
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Температура в охолоджувальній або
морозильній камері надто висока.
• Температуру в охолоджувальній

камері встановлено на дуже високий
рівень. >>> Налаштування
температури в охолоджувальній камері
впливає на температуру в морозильній
камері. Змінивши температуру в
охолоджувальній або морозильній
камері, зачекайте, доки температура у
відповідних частинах досягне
достатнього рівня.

• Дверцята часто відкривалися або
залишалися відкритими протягом
тривалого часу. >>> Не відкривайте
дверцята занадто часто.

• Можливо, дверцята прочинені.
>>> Повністю закрийте дверцята.

• Можливо, виріб нещодавно
підключили до електромережі або
всередину помістили нові продукти.
>>> Це нормальне явище. Якщо виріб
нещодавно підключили до
електромережі або всередину
помістили нові продукти, знадобиться
більше часу, щоб температура
всередині виробу досягла
встановленого значення.

• Можливо, у виріб нещодавно
помістили велику кількість гарячих
продуктів. >>> Не розміщуйте у виробі
гарячі продукти.

Вібрація або шум.
• Поверхня, де встановлено виріб,

неплоска або неміцна. >>> Якщо виріб
вібрує і одночасно повільно
переміщується, відрегулюйте ніжки,
щоб вирівняти виріб. Також
переконайтеся, що поверхня, де
встановлено виріб, є достатньо
міцною, щоб його витримати.

• Будь-які предмети, розміщені на
виробі, можуть створювати шум.
>>> Заберіть усі предмети, розміщені
на виробі.

• Виріб видає шум, спричинений течією
рідини, розпиленням тощо.

• У режимах роботи виробу задіяні
потоки рідини й газу. >>> Це
нормальне явище, яке не свідчить про
несправність.

З виробу чутно звук поривів вітру.
• В процесі охолодження виробу

використовується вентилятор. Це
нормальне явище, яке не свідчить про
несправність.

На внутрішніх стінках виробу
накопичується конденсат.
• Спекотна або волога погода збільшує

об’єм льоду і конденсату, що
утворюються в процесі роботи. Це
нормальне явище, яке не свідчить про
несправність.

• Дверцята часто відкривалися або
залишалися відкритими протягом
тривалого часу. >>> Не відкривайте
дверцята занадто часто і не забувайте
закривати дверцята після їх відкриття.

• Можливо, дверцята прочинені.
>>> Повністю закрийте дверцята.

На зовнішній частині виробу або між
дверцятами накопичується
конденсат.
• У навколишньому середовищі може

накопичуватися волога, це цілком
нормальне явище у вологу погоду.
>>> Конденсат зникає після того, як
рівень вологості знижується.

Всередині утворюється неприємний
запах.
• Виріб не очищується на регулярній

основі. >>> Регулярно очищуйте
внутрішній простір за допомогою губки,
теплої і газованої води.

• Деякі посудини й пакувальні матеріали
можуть спричиняти запах.
>>> Використовуйте посудини й
пакувальні матеріали без запаху.

• Продукти були розміщені в нещільно
закритих посудинах. >>> Зберігайте
продукти в щільно закритих посудинах.
Зберігання продуктів у нещільно
закритих посудинах може сприяти
поширенню мікроорганізмів і
виникненню неприємного запаху.

• Заберіть із виробу всі прострочені або
зіпсовані продукти.
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Дверцята не зачиняються.
• Можливо, упаковка продуктів

перешкоджає закриттю дверцят.
>>> Перемістіть будь-які предмети, що
перешкоджають закриттю дверцят.

• Виріб не стоїть у повністю
вертикальному положенні в місті
встановлення. >>> Відрегулюйте ніжки,
щоб вирівняти положення виробу
відносно поверхні встановлення.

• Поверхня, де встановлено виріб,
неплоска або неміцна.
>>> Переконайтеся, що поверхня, де
встановлено виріб, плоска й достатньо
міцна, щоб витримати виріб.

Застряг контейнер для фруктів і
овочів.
• Продукти харчування можуть

стикатися з верхньою частиною
висувного ящика. >>> Упорядкуйте
продукти харчування у висувному
ящику.

Температура на поверхні виробу.
• Під час роботи виробу можуть

спостерігатися високі температури між
двома дверцятами, на бічних панелях і
на задній гриль-зоні. Це нормальне
явище, тому немає необхідності в
сервісному обслуговуванні.

Вентилятор продовжує працювати
після відчиняння дверцят.
• Вентилятор може продовжувати

працювати після відчиняння дверцят
морозильника.

Якщо після виконання вказівок у цьому
розділі проблема не зникає, зверніться
до свого постачальника або в
авторизований сервісний центр. Не
намагайтеся відремонтувати виріб
самостійно. Це нормальне явище.
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ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ
Деякі (звичайні) несправності можуть
належним чином усуватися кінцевим
користувачем, не спричиняючи будь-яких
проблем з безпекою або загроз
небезпечного використання за умови, що
вони виконуються в межах і відповідно
до нижченаведених інструкцій (див.
розділ «Самостійний ремонт»).
Отже, щоб уникнути проблем із безпекою
(якщо інше не дозволено в розділі
«Самостійний ремонт» нижче), ремонт
слід доручати зареєстрованим фахівцям
із ремонту обладнання. Зареєстрований
фахівець із ремонту обладнання — це
фахівець із ремонту обладнання, якому
виробник надав доступ до інструкцій і
списку запасних частин до цього виробу
згідно методикам, описаним у
законодавчих актах відповідно до
Директиви 2009/125/ЄС.
За такої умови лише фахівець
сервісного центру (тобто
авторизований фахівець із ремонту
обладнання), з яким ви можете
зв’язатися за номером телефону,
вказаним у посібнику користувача/
гарантійному талоні, або через свого
авторизованого дилера, має право
надавати послуги згідно з умовами
гарантії. Тому майте на увазі: ремонт,
який здійснюється фахівцями з
ремонту обладнання (не
авторизованими Whirlpool),
призводить до втрати гарантії.
Самостійний ремонт
Кінцевий користувач може самостійно
ремонтувати виключно такі запасні
частини: дверні ручки, дверні петлі,
лотки, кошики та дверні прокладки
(оновлений список станом на 1 березня
2021 р. також розміщений на сайті:
https://parts-
selfservice.europeanappliances.com).
Крім того, щоб забезпечити
експлуатаційну безпеку виробу та
запобігти ризику серйозних травм,
згаданий самостійний ремонт слід
виконувати, дотримуючись інструкцій

щодо самостійного ремонту, наведених у
посібнику користувача або розміщених
на сайті: https://parts-
selfservice.europeanappliances.com . Щоб
забезпечити власну безпеку, вимикайте
виріб, перш ніж намагатися ремонтувати
його самостійно.
Якщо кінцеві користувачі здійснюють
ремонт і спроби ремонту частин, які не
містяться в такому списку, та/або не
дотримуються інструкцій щодо
самостійного ремонту, наведених у
посібниках користувача або розміщених
на сайті: https://parts-
selfservice.europeanappliances.com, це
може спричинити проблеми з безпекою,
не пов’язані з Whirlpool, і призведе до
втрати гарантії на виріб.
Тому настійно рекомендується, щоб
кінцеві користувачі утримувалися від
спроб ремонту частин, які не містяться в
згаданому списку запасних частин,
звертаючись у таких випадках до
авторизованих або зареєстрованих
фахівців з ремонту обладнання.
Натомість, такі спроби кінцевих
користувачів можуть спричинити
проблеми з безпекою та пошкодити
виріб, а згодом призвести до пожежі,
затоплення, ураження електричним
струмом і серйозних травм.
Зокрема, але не обмежуючись цим,
ремонт нижченаведених частин слід
доручати авторизованим або
зареєстрованим фахівцям із ремонту
обладнання: компресор, контур
охолодження, головна плата, плата
інвертора, плата індикації тощо.
Якщо кінцеві користувачі не
дотримуються вищезазначеного,
виробник/продавець не несе
відповідальності в будь-якому випадку.
Наявність запчастин для придбаного
холодильника становить 10 років.
Протягом цього періоду будуть доступні
оригінальні запчастини, необхідні для
належної роботи холодильника.
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Мінімальний гарантійний термін на
придбаний вами холодильник становить
24 місяці.
Цей виріб оснащено джерелом
освітлення класу енергоспоживання «G».
Щоб замінити джерело освітлення в
цьому виробі, слід звертатися виключно
до професійного фахівця з ремонту
обладнання.
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